I7U05

CA2 series

040, 50, 63, 80, 100

o

1

=
O

1.54g
R

[=x)
=
N

y
0D
D=
- ||

€G3
JMB
MB
MB1
CA2_
CS1
Cs2
|I?0w93‘/$“1&ﬂb‘i’§% INEIF — R A wF DS

Hvyav NIV I AREESE MRS A — A v F X TEI A8

1 @S EERICHENN T -

MBENER(C0 A L— X IEEIREE HETHE, -D-M9L =

-D-A9[E ~

8RR A — A v F
-D-P3DWAE!
-D-P4ADWE




| ovrsmes Ea=readoREsLELELE.
I H ERERERILICFE T DFREADAEITET .
F)OvRERSE. e TS BIEEmHEEICKEDET .

s) CDA2[D]40-1002- N W -m9BW

LR EE i
EEZI %8 AUSLERFED | EYohS=A VR | [ egemns] OyRsEshEEf
mzs | e8rL o] | DIBE mas | eaml ViAFyoL  WFyoll

Jaroh Ja1vk
V |13 volbIa(1 ok

W | 21FvolTdaros

N |EBRIEEER
AT ZRZRD (2T VER
). T(BYSFNS=FUR)D
i

%,

N:2IIJUEREEZITEE

SEETIIZEER
- BERRICA ST BN AR
- R BEEORL

GNYRRITS VIR

=il

~,

N:hSZAVESRIIEE

=
W
FOvRRIZSVUR ¢ (7
0T

T: eSS ZF VR
L #8757 —hE N:rS=—FUiEEZTEE

(kg)

OvRAIN— AYRHI— cA2

FIRZHE|Cc KD 40 | 093 | 12% | 1.06 |
= - 50 | 131 | 15% | 154 |
HERIRLE LT, 63 | 184 | 14% | 215 |
80 | 817 | 1% | 356 |

100 | 429 | 10% | 476 |

XEH A X502 FO—TICTHER
466 ZS\C



RIESEMETER

BEE G TU—TJvyaz
EALTVET,
EU-RoHS#ERICES.

HUIRROER

3 SHEISD T 7B I7BERIORE
BEINZ fdiEIC kD
ROHURS=Z I7 s
. EHLE L,
R A RERS =
AbO—o/N\UI—3y
F1—THE REZ FO—-2
(mm) 25 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 ~1800
90 'O 0 90 @0 0 ¢ ¢ 0 0 90 0 0 0 o0
50 [ @ @ @ @ ¢ ¢ 90 90 ¢ 0 0 9 9 o
68 909 90 90 90 90 90 9@ 90 90 ¢ ¢ ¢ ¢ o
8 9 @ @ 90 ¢ ¢ ¢ 90 9 ¢ ¢ 90 9 9 o 9
10 [ @ @ @ @ ¢ @& ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ o o
JY—-ZXN\UI—3>
F1—7WiE(mm) NYT—o3>
SY—% MR =y
40 | 50 | 63 | 80 | 100 | Uv/Sfd | ket
1B CA2-Z
M ROV E—@—@—@— Q@@ @ 9 P.470
‘ ;.-:a) mav k- <@ < @ < @ P.486
O KE WY EHF CA2K
s EOYE—@—@—@ @ P.494
e ,1' S
= 3’:' F _—J
s mOvE Q@@ v (PLED
IvrOvY - cBA2
UM QE' 2zad FOvE-—@— @@ @ @ @ P.502
IPNLROSY VS CA2[H
~ FEvE-Q Q@ Q Q9 9 v P.508
- g A vk -9 @090 —@ P.512
ZA—Z&)U‘/? = cavz o o o o o Bestm?@ugaﬁcs
EEEE . ) CA2IQ| Ginommmpme mESCOREERA NGRS X[ A=Y VS /CA2Y %

i
==

ZHERLTEE ), (Best Pneumatics No.@-3% TS8R f2E(0)\)

#IU—2IU—ZDFMCOTELTIE [FU—VIL—LARTIEKEE] (CAT.02-23) ZT8REE L.

CJ1
CJP
CJ2

s HUOOEEEE

oo
7R
N || =

b

o



BREREA—F—AA FEIROHEEE

CA2 series

CA2 CA2K %)
- (B%ERS) (1% D)
@ : 1B preen
O A—F— XA KIS
o gﬁ;ﬂggmmwgz LTiEBBET LS I J— O K —
P.470 P.486 P.494 P.498
3 R [ ] [ ] [] []
CDA2-[1Z HERER [ ] [] [ ) [ )
a2 Jst OvJzh0—4 240~0100 [ ) @) O
CA2[-[1JZ SYNSR(FAOVT—KI) [) [] [] []
CA2[-[IKZ Sv NS ([ —KU ) [] [] [ ) [ )
10-, 11- Y= =X 240~063 [] O — —
25A- $(Cu) - E$h (Zn) FfERED 240~5100 [] @) — —
20- R - T RRAA [ ] [ ] [ ] []
CA2[0R ik ¥EELE (/¥ & ~NBR) [ O — —
CA200V ik ELE (/¥ % 2 FKM) 240~0100 o O — —
CA2M HRRERELTVT NS [ ] @) — —
XAD Ov RERRES [©) [©) @) O
XB5 BAOY KDY 5T [©) O — —
XB6 iz ) 5 (-10~150C) ) ) — —
XC3 K— MUBEBEROBH Y @) [©) @) O
XC4 BWHRIL—INE (@) @) — —
XC5 iz ) ¥ (-10~110C) [©) [©) —
XC6 MERT VL@ — — — —
F140v R, Sy avnvT,
XC7 5409 K+ FEOZF UL 28 o o © ©
XC8 AEFRI) VY /B URER (@) — ©] O
XC9 AETRL )5 /SRHRER [©) — ©) —
XC10 FAPNFRII VY /WOy KE © — ©) —
XC11 Fi1FITRIY VY /B0y KE @) O @) —
XC12 SUFLEIYS @) O @) —
XC14 FSZFA R EORFAUBES (@) @) ©) [©)
XC15 540v FORSZEE @) ) @) [©)
XC22 NyF U EIvRIL (@) @) — —
B— ﬁéi;ﬁi?;ﬁ 2UF v I LRESD 240~6100 o o _
75 SHEESS400ICEE L.
XC28 2950 e @) @) (@) @]
2y oiad s bERIC
XC29 2TYLTEATE o o o o
XC30 Ov KAl bSZA4 %0y KA/ —0FICERT @ @) @) @)
XC35 1N RHL—INME (@) @) — —
XC65 MEZT L 28 (XC7+XC68MDHMAH) O O — —
MERFVLZE(EZ b0y KEESO—L
Xces Ho=f) o © - -
XC85 ARBWAST ) —2 [©) [} O O
W2/\y FHEIACNRIL—IN, VTUTF—F,
WL BEMIU—2. E2 b0y E SUS304 © o
W2/ FHEIATNZRIL—IN VTUF—F.
HEE BEMYU—2. EXRVOYE S45C © o - -
T2/ FHEILINRIL—/N, EERTU—R.
Xco1 EZ ROy K S45C o O - -
X1184 ERAMAEA— b 24 v F2Y 5 (-10~120C) [© O — —

SED) BMICDOEELTUE. R—LR—IWEBHHOT%E TSRS,

&2) SEREHLERERAA

E3) AL—2R2 5 DE¥H

$E) RRONN—EREBDET,

468

B DEELTIE. A—LX—IWEBNFOTETSRIES(,
ZDEZLTIE. Best Pneumatics No.@-3% TSR 21,




CA2 series

BREOEEEE S ERE COREFDERNBLIN ) —Z[RL—22Y
V% /CA2Y)% Z 1R < 12E 1. (Best Pneumatics No.2-3% TSR 12 E ()

CBA2 4
(Zv¥my93)25)

CA2[JH=*®

(IFPNAROYY VYY)

CA2Y =3
(RL=2YY )

CA2[]Q*%
(EEER)

L]

ROy E

ROy Ek

mawv K

RAvE

ROy E

P.502

P.508

P.512

Best Pneumatics No.2-3

P.516

]

o

e

CDA2-[1Z

a2 st

CA2[1-[JZ

CA2[-[1KZ

10-, 11-

25A-

10| 10|00 |@|®

20-

CA2(R

CA2[V

CA2[M

XA

o] |

XB5

XB6

XC3

4
=l

Bd
I

XCc4

XC5

XC6

O 19| oo I'|o[of 1 loo[O] |

XCc7

O] © |9/0|9)0|0/0/0 | L4

XCs8

XC9

XC10

XC11

XC12

XC14

XC15

O[0/0|00] |

[10/0] I |O|0[0|0] ©

XC22

Xc27

XC28

XC29

XC30

XC35

O[O0} O | O | O |0PIC|IOICI] O |0 10(0] I |O|Of I|O|O] |

O[O0 O | O

XC65

O |00 Oo 0|0

XC68

XC85

L1 1ole|o o |0 |10e10e©E0] o O e lITo[liiiocolee

XCcs8s

XC89

XCo1

OO | OO0 I |[CPl|o | o 0 019010009

X1184

E5) AN MO Y IS DHIE R
JE6) O RO Y S DHIIH
SET) T7NA KOS A T3ERSBATY
7E8) CA2Q2) =R/ =2y 2 a T, XC3BC, XC3CD, XC3DADHIISAHET § o

SVC

O

469

[z NN x]
= || C=
0 || =

5
C—
N

[
()
=

E

QD
- | D

()
(]
@«

—
=
™

=
=]
—

28& &

(5]
n
N

ok



IF7INVY /FER E8-ROY R

CA2 series

240, 350, 263, 280, 5100

BAKRTHE

Z_
o g
HEERT m‘ A-bafs

F—bRAYFH
(REBRME) F1-THE e ‘% ‘ . f ‘ e
, . mEE | (RS0 =5 1A UTAL el
RS 40] 40mm| K—Mald [EES | OEEALL || (RERLMOIEL mpas
B BEAR 50| 50mm &5 N BEBZEIEE EA I‘X‘h/ﬁuu s T
L #Eao— 63| 63nm| REETR MBS ZRTEAD, T, BIFRLY TBES 3
Pl BEEL R EDEGRAGAREETY, | Sl 3 | SvfY
F |OVFRZSYOR 80| 80mm TN [NPT n_ [ nyfd
G [~V RAZSVIR 100 100mm TF | G ;geag(a-ys/a y) TR&EE2
C | 1L RIS |(IRSALL H—F—A1K
D 2T LERR “ \' e PERPAN +15
T | EYIPSZAVE W alFvoldadsb M DOEFLT
KASZARLAOR L . BRS (YD) MAFYoLTaA U Ro WREEISBL
IRFSREMERT KA~ PR FROBARIERT e L BFYoLSIAVRRE b,
<F. . X RGP, SRS hE A,
22 FZ2 O0—2(mm) = = X0 RIS SRR
B OEELTIIREE TSRS, K | m#y—m)> <7,
BRAA— MR YT 74— 21y FBHEORBHEL. P15T5~17015 TSRS,
e o — EGE AR ToFaE | U_TmEEm o R
STkIAE L |7 | BN e ac PAOVE UK [05 11315 |00  mmas
) B B4 |@ES)| M| O|@)
M9N - ® (@e/® O] O
S 5v,12v = G59 | @ |—|@ 0| O g
L : -~ MoP — ® [@e/® O] O
Jaxy k 3#% (PNP) 24V = G5P e — o O o)
V9B — ® [e®@0[ O
2% 1ev - K59 | @ |—|@|O| O -
. 5—3F| [ 3ENPN) -, G3oC | Ga9 | — |—|—[—| —
= BRI 2% K39C | K39 | — [—[—[—| —
i 33PN MONW | — ® [e|®@O] O
# 4 — | G5ow | @ [— (@[O0 O |icE
b swameesm Bl 3mene) o S ) 060 O £
2| FEET & 4 = G5PW | @ |—|®|O| O
1 MOBW | — ® (/@O O
g 28 2av | AV — [ Kow | @ [—|@]O] O
soxyk| [ 3RNPN) .12V FTMONA | — Olelo[ © _
e Lo — 34 (PNP) : FTMOPA | — O [O|e[0] ©
kB £ (2EER) o o L= S ToleloT o
’ — |¥GsBA| — [—[@]O] O
BREAN ek 278 (NPN) 5V,12V F59F | G59F | @ | |@|O| O |icom®
_ ] — P3DWA | — e | |e® O _
e LIAES ) 243 (AN oW 2 elel C
= S CBNPNEZ — [ BV [ — A9 - ® ||| — [ica®m| —
z i 700V | _A93 - e [ej0[0] — —
= PEECINE 00V | A90 - ® |[—|®—| — [icoEm|uL—
7|1' 1B 100v,200v| A54 B54 [ ==K 3K ) — PLC
m 12V [200VBIF| A64 B64 | © |—|@|—| —
Iy ey L — | As3c [ A8 | — |[—[—|—| — | _ [P
1 avSyR A34C | A34 | — [—[—|—[ —
g DINGF 1020~ pgac | Ada | — [—|[—[—| — e
B Ceky)  |JOAYE = — | A5OW | B5OW | @ |—|@|—| —

X1 KERLEY A TOA— h 24y FIF, ERBEXORBICREGTLETT H UL RROMKEEZRIET DD TIEHY FtHA.
KRR CO @A, MkiEE LR BV LET,
X— FRRTES XOMDEERA — bRV FIIFILEEEBIET,

EIBEMEMINCE e I3, P.523%& TSR e,
DA 2o 54— R 2L F ORI, BzEE
-AS[], MOLILIT],P3BDWALI&LA — K21 FId. ﬂﬂﬂﬁﬁ(i%ﬁﬁ R ET (7 L.D-AIL MO IRDIE S, A — h 24 v F RS EDH BIHEE LY ET )

® 470



Troyvy menan-roy k CA2 Series

Tk
F 21— TR (mm)

40 | 50 | 63 | 80 | 100
&A% B
5 R )
REETIES 1.56MPa
BEEAES 1.0MPa CJ1
. = UFHBL —10C~70C*1
Jisz@e BEEES L CERREEE KRN c
wEy7 BERRAES 0.05MPa JP
fERAEX b ERE 50~500mm/s
LEPEY; S DPEPE I S DPEY CJ2
ZhO—VREOHBE ~250%: 719 251~1000% [* 1001~1500%: 7% 1501~1800°: '3
@l TE (Riah) JCM
IPoysay By BEA. J— M Ov RE7S5 > S~y RT 5 OF
— 7 ‘ ki WIILERF S LEXF 25 b5 =7 R CM2
BRI — 5 — X A KA1 FEEN |5, B0 28 | 46 | 15 | 16 | 29
(GHIEP.524% T8RS 2 &) IRIVF— IBF | 0.33 0.56 0.91 1.5 2.68 ‘CM3
— e Qe SN—Zvyvav |__1.8 3.6 6.0 2.0 2.0
ol by (T YA, REBECL,
Xxtga| FESMRET ZE AL T 2T %2 I70YLAUHERORE, HEERTALE—p LERONEEBLHEEZ Oy E |CGT
TUt T EEESAOY KHEERT BBANTENETOT, 2 U FEBIBIT TS
F—F— AL Rt VIAVEBMICL. TEALESD, @
HEIEIES
FrEs T NE AbhO0—o%K JVB
- DS Pk 7 TR 5 T 8
[-XB6 [ fif#~ 1)~ % (—10~150C) Er Al _|_ &fFAse | MB
XC3 | F— MIBBROER® (3 2 hO—=2&8EO 2 O—2%AQ|BAR ~rO—=2
XC4 | BEAATL—/ 40 | 25.50.75.100.,125.150,175.200.250, MBA
XC5 | itk )5 (— 10~110C) 300.350.400.450.500
RPN P EP AN AT 25.50.75.100.125.150,175.200.250.
X7 15y N 50,63 | 300.350.400.450.500.600 ~1800 ~2700 m
XC8 | B GE 5 B UART
XCO | ABfiE U5 /3 mRRN 80,100 | 25 %0010 450 500-600 700 " cS1
XC10| F1 7 VGRS ) Uy /B0y K - +2 90N EPLL A0S, OO,
XC11 | Faziaes ) s /BOY R A1) EEMADOHFBZ MO—2ICDEEL TS FFEELLBUET,
XC12[ 5 T L5 2) EAAEL S U EREREL R hO— s ORBIVETT, EMICOTELTE, THHBIT (0§52
XC14| [5=—7% 2 BORNTEES TV IOREBREFIE & TSRS, £/m. X MO BEDERBLBESICIE.
XC15| 540 FDESZE FhAFICL U BEBRT S ENTERNGENBY ETOT IR LS,
XC22 [ /Ny E BT vE AL #3) 2 NO—oHEQERBA 158, BETSEREICOEE L TIRE IR S,
XC27| 2UZLERREY 2T v IILREY ) U NSHDBEDZ kO—2&FEIE20~1800mmTE, 1800mm% 22 5158 5l
OHERF L2 THRBEE L,
[-XC28| 75> UHEi%SS400IcZEL I /1T M 35) BWHO VLA VESUTRTOR MO—UTE, I70 Va3V ONETERDIFEHSH
[-XC29 | 2W7 v oIl U=~ MR T UV TEATS WETOTTRBLES AN Y3 ESIETHER1IP. 19015 T8RS0,
-XC. Ov RATRSZF>%&0Y KA/ —0FIC BT
-XC35] I VAT L—/3 a2 ap = -
XC65 | HE 27~/ L 238 (XC7 T XC68DMBAT) ‘ F— ;24 Y FHOBEDRGAERNZ FO—2IZDIVT
xceg| MEATYLZR(EZ ROy KLY

O—L®HoEM)

-XC85 | BmMtHA Y ) — 2ttt

2/ Y FERIAINZIL—/X VT T—
BRI EZ ROV R SUS304

T2/ S SR ZIL—/SIV T ) T—

N =
A/EEE
=RV FOEEA. ) VIORAEHERICL > TRTAIBELRNR
FO—IDZELDETRICEVI FSZFAUEDIFEEIF. TEELEE

-XC89 F ARSI —2 2ROy K S45C (B¥#013P.521.522& TSR 2 1\,)
XCo1 | X/ SERIA N RIL— BT e
—2.E2 VO E $45C v INSHE
A MIBEROEH (XC3) o= E LT, & _ _
ERCEARIIADE CREZRSAE A MM == STNSHE
BERERDDIENTEZT, J FAOI—R)
KEERDAN—TRER I T, K s —R) >
HEZT L8 (XCO) iD= 3 LT3, Bt KT NSRAORERERETY.
DEZ ~rOvy RICREVREZEELLMER T L =
2E(EZ F Oy KBESO— Lo &) "TEm
(-XC68) | & ZEMA< 20, I —
A— R 24 U FADERIO=E LTI, Mgt sy | B0 | UM R e
P.517~523% 28R 2, S . 4 4 2 4 e
g D/ | @ | @ | @ [ @ | e [ e | @
CF— N2 A Y FEERMHE (2 hO—2 SLEZREY — — — — — D — 1 |D-O
T RRHE) HEURHES Wrvolvaivr @ | @ | @ | @ | @ | e | e
- EYERE 1rvay |BIVATN e | @ | @ | @ | @ | o | e ||XO
C A= N2 FERFATRERNZ hO—2 - =
_j_t14‘ﬁ$;§;‘fiﬂni w5 ® | ® & e | e [ e [ e ||
~/ Phanmm KRB, W TECDOEZLTIIP.4855TBBILE (N, &


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CA2 series

) IP T ORREE(FES)

S UTERIR: 21T LERR
CDA2D50-100Z-NW-M9BW

2FvolvoaA b

B%EPS D 2AlTLERR HEBBIRA. 215
EMRIEA_N:sY SLTAat b A— b
Ov REREE W: 21Uy osarsrb = SR TS & fr
#2249 FD-MIBW : 2711 ppn iR dEs

BEX /PIIF1—T@F1—7)

XfEEHmER

Fa1—T7REmm)| 40 50 63 80 100

#smE 7 — ME* |CA2-L04|CA2-L05|CA2-L06|CA2-L08|CA2-L10

ISVIF CA2-F04|CA2-FO5|CA2-FO6|CA2-FO8|CA2-F10

1Mo LEZR  |CA2-C04|CA2-CO5|CA2-C06|CA2-CO8|CA2-C10

217 L EZF#* |CA2-D04|CA2-D05|CA2-DO6|CA2-D0O8|CA2-D10

XESE T — bERE TEXDBR. D) VI N1ESDIBEICIIMEZ25 T
Fl<ESl,
X2 LEZRICIE VLEZRBEY FEE BIEVNERSNET,

FEEHTRIE—
1000 5100
200
263
250
240
100
2
1]
i
=
g
10
! S Q
@ QO 5 '\QQ
BXEE (mm/s)

(kg)
F 21— T (mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100
—— 7h3%1-7]0.73]1.06] 1.53]2.73]3.71
g #%F1—-7]0.78]1.12]1.62|2.91]3.98
|71i#1-7]0.91]1.25]1.83]3.40[4.64
BB M o2 1 —5[0.96]1.31] 1.92| 3.58 | 4.91
S5y g [47177]1.09]1.48|2.28(4.18]557
- 777" lg51-7]1.14]1.64|2.37|4.36|5.84
= R 7h371-7/0.95]1.37[2.12]3.84]5.43
“|#%F2-7]1.00/1.43]2.21]4.02|5.70
. |71i31-7[0.99]| 1.46[2.28[4.13]5.95
A A e 51 04| 1.62]2.37 | 4.31 | 6.22
koo 37177 1.08]1.51]2.29]4.285.93
=7 Plg51-7[1.13|1.57|2.38] 4.46| 6.20
502 hO—% teg |7Vi71-7]0.20]0.25[0.31]0.46]0.58
) palesm| TRAIER #71—-7/0.28]0.35/0.43| 0.7 |0.87
HEea WFUoL _ 0.23/0.26/0.26/0.60/0.83
2oL (EV)  [0.37]0.43]0.43]0.87[1.27

stE757%: () CA2L40-100Z o Hitt 0.91kg
(@517 — ME.040.100%) @ 218 0.20/50st

@) H2h0—2--100st
0.9140.20%100/50=1.31kg

® 472

Fe63DT T ) 0 FERARESOOMM/sTEHAY &
=200 FERAFHIREZ RDHD.
IS 7 DOEM500mm/s& W EICERLF 1—THE
63mMMDS A Y EDTRELICER LARFE0kgA R
HENET,



troyvy menan-roy k CA2 Series

ikt ET ) 5

CDA2 g||[®— racoms| ] -[z to-2|[ez=]z- MeOA W)L [-xCes
?rm—El;;\ﬁj; PEat) kiR E2BRRH A—F— A4 FittR
4 _ w
T BRRA—MRAVF

[R [/YWHINBR(Z hULTL)|
ARG =N

g SRTER

EBHER B/E}AOY K

D)V FF 21— THE (mm) 40, 50. 63. 80. 100 XA TERIE, #8BEAOY REEEE—TY,
swyay IFovay HMICDEELTIIP.ATESE IS EE 0,
#A— b ZRA Y FRITHE 540y RERE

A—F—A1 K HEAT/LABER Y0 FEEI0-LHoE) (XC68)

K ERMADERICDOE XL TS, BEEAFEF—AHREBIET,
1) CA2Y ) —ZDIT/N\A ROAZA TELO D NSHRIIREL T,
E2) = N RA Y FFE#TF 1 —TOMAESETORIEIRT LB ET,
HMICDOETELTIIP1125E TSRS,

BRI TV TN S

CDA2 M —[zr0-%|z— [EBEI28|[0v FEwEE|— [#—F21vF
%D 7r NZA Y FfF
F—F RV FH HRREREO TV F—) DHEBEBIET,
(HRPIR)
ik
F 1 —JR1E (mm) 40, 50, 63, 80, 100
fEEA wBAOY F
RIEFRESN 0.1MPa
FRAEZ b EE 50~500mm/s
owarv IrPovo3y

X ERMADERICOEZ TR BER ARV ET,

G2 TER (st cE-)
pARIEACR )

,,,,, . — (mm)

":Fﬂl_?_ﬁ h—:_ﬂqzﬂ F1—THAR oe f

40 26 13.5

@ @ 50 30 12.5

g 63 30 12.5

: 80 36 16.5
100 42 16

XIS R RO TEIREREE—TT,

L
i

SIS DEZ L TIIR—LR—SWEBH I O T A ZSBLI 2SN,

5
[
—

(x]
C—
-}

5
C—
N

[
()
=

E

[=)
=
@

[}
D
-

=
o
—

(5]
(7]
—

(5]
n
N



CA2 series

BE
@®
[
[
@
Rk ER &R b3 L Y AVE AN
2 & CE = F1-THNE - ~
1|0y Fhs— FLEIAHAN| EMEOA—F (mm) FEES na
2 [Ny EAN— FIWVIFAHAN| Z@oOX—F 40 CA2-40Z-PS
3|2 UvsFa-—7 FILIZOLER| BEFILVAL 50 CA2-50Z-PS LaEs
4|ExrrOvE BEOO—LHOE 63 CA2-637-PS 19,06, 1.9
5[ExbY 80 CA2-80Z-PS o)y
RAEPPEPDPZ FIIZOLES FILTA R 100 CA2-100Z-PS
[HEPPEPDPZL) FIIZULER FILTA N KINYE Y ME BB.0.00 Y FEROTEYETOTSE
8| 7wvia W F1-TREODFEESICTFRLTILS,
R : = — XM SZAURRABLABNTLEE L, (P.52558)
9 |ov¥avIT 3 BHR=MyOX—F XN F oty Mold 7 —21 2 (040, 0501 10g. 063, 6801
10|710v K Es ] BR=MM/OX— b 20g. 01001330g) HIBENET,
1118 /NP HRERE F)—2/\W I DHBERIZAIR TRRBEICTFRLTI S,
12| NxES Fre) BIR=MHoOA— ~ 1) —25% : GR-S-010(10g). GR-S-020(20g)
13[540v KFv b FERESH BR=MoOA—
NEES PP filg
15| o9voarvnNyFy oLy
16[Ow FvwEy NBR
17[E2 by EY NBR
18| oyoavnVTnNyxy NBR
19|2UVFF1-—THAT Y NBR
200w Ks&sFv b FERERBH BR=MoOA— k

47

4



ExHCA2B

troyvy menan-roy k CA2 Series

2xyyaviNvg
Z hO—=2H1001 4 LDIBEG
HAOY e v IhFEE T,

5
[
—

ol
DI &=| &<
||| =S||™dv||

giss

(BN ¥]
(7 BIN "]
N || =

G
A
14
E )
- [:4
] )
— I =
—H 14
K RT
| LN N
S+zhO—2 M
2z+2r0-—2
—A
I §
10.2 ¢ f
h+¢
Zz+er2r0-2
(mm)
Fi-JmE 0]
o AlAaL|B |B|c|D|E|F|G]|H J K | KA bl MM
40 30 |27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 16| 8 |M8x1.25] 6 | 14| 11 11 [ Mi4xi5
50 35 [ 32 | 70 [ 27 [ 52 [ 20 [ 40 [ 10 [ 17 |11 [M8x1.25] 7 [ 18 11 12 [ Mi8xi.5
63 35 [ 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 [ 10 | 17 | 11 [Miox1.25] 7 | 18 4 15 [ MI8x1.5
80 40 [ 37 [102| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 [ 21 | 13 [M12x1.75] 10 | 22 17 19 [M2ex1.5
100 40 | 37 [ 116] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 [M12x1.75| 10 | 26 17 19 | M26x1.5
] T SwoH
;;(;}Z])mé N|P|RT|RY| s [ 7z alelsln , 2z
B IR BRI B BE)IR| BRI TE
40 27 [ 1/4] 30 | 64 | 84 | 51| 146 146 | 56 | 43 |11.2] 59 [1/4xr0—2| 154 154
50 30 [3/8 | 30 [ 76 [0 | 68 | 159 160 | 64 | 52 [11.2] 66 [14xF0—2] 167 168
63 31 [3/8 | 40 | 92 | 98 | 68 | 170 171 | 64 | 62 [11.2] 66 [1/42F0—2] 178 179
80 37 [1/2 [ 45 (112116 71 | 204 206 | 76 | 65 [12.5] 80 [1/axkn—2] 213 215
100 40 [1/2 [ 50 [ 136126 72 | 215 217 [ 76 | 65 | 14 | 81 [1/axro—s| 224 226

1) 050~010001001 X bA—U M ETEAFEDOAY RAN—RICT SV OHEZBH T 215813,
SUIRTITEXNEWABRIGRERETT,
#2) 850~0100T1001 2 hO—ULAEDIFE. HEARGI ETHS. BAEOOY RAN—RICT SV OGRZRMIRNTZE 0, OV METZV IR
DIBEIIEEMRECTITEXSL LS,

F40Y Rz, MTEORBENDETT. v FHT

475



CA2 series

#r5m 7 — b2 /CA2L

2xoy2avINT

H G 2xP 2 hO—2 81001 EDIFAIR
A K S0y ks I EE T,
G
AL F
.B1, 4xJ
- MM Hi d
OME e
e - E )
L o|lm wa 1
o] %J# E &i I ] W@—
T @ & \ {_H[R 4xoLD
i @B‘ —miEKA ;tﬁ | w tw
‘ ‘ - N RT N
LX - X S+z2bO—% X
c Y LS+2 hO—2 Y
B 2zZ+2 hO0—2
v INST
T|
Q| @
=1
H)
|
T
10.2 ¢ f
h+¢
ZZ+¢+2+O0-2
(mm)
9‘1(;%?9@5 A|AL| B |Bi| C|D|E | F |G |H J K |KA|LD|LH|LS |LT|LX|LY
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | 8 |M8x1.25| 6 | 14 | 9 | 40 [138]3.2 | 42 | 70
50 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[M8x1.25| 7 | 18 | 9 | 45 [144[3.2 | 50 | 80
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[M10x1.25] 7 | 18 |11.5] 50 | 166 3.2 | 59 | 93
80 40 | 37 [102] 32 | 78 | 25 | 652 | 14 | 21 | 13 [Mi2x1.75] 10 | 22 [13.5] 65 |204 | 4.5 | 76 | 116
100 40 | 37 |116] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |[M12x1.75] 10 | 26 |13.5] 75 |212]| 6 | 92 | 133
F1-—TRE S INTR ST
() MM NP S | XY |RTRY " T2z d el f]h ¢ 73
40 M14x1.5 | 27 | 1/4 | 84 | 27 | 13 | 30 | 64 | 61 |175] 56 | 43 |11.2| 59 |1/42r0—2| 183
50 M18x1.5 | 30 [3/8 | 90 | 27 | 13 | 30 | 76 | 58 | 188 64 | 52 [11.2] 66 |[1/4AF0—2| 196
63 M18x1.5 | 31 | 3/8| 98 | 34 | 16 | 40 | 92 | 58 |206| 64 | 52 [11.2] 66 |1/4Ar0—2| 214
80 M22x1.5 | 37 | 1/2 | 116 | 44 | 16 | 45 |112| 71 |247| 76 | 65 |12.5] 80 |1/4Ar0—2| 256
100 M26%1.5 | 40 | 1/2 | 126 | 43 | 17 | 50 | 136 72 | 258 76 | 65 |14.0] 81 |1/4ArO—2| 267

476



Oy RTS8, /CA2F

10002 FO—2LTDIEE

2xP

troyvy menan-roy k CA2 Series

G oxs o G 4XoFD 4xd
X7w2av/NIVT CJ'I
,,J;L % m\) 7 |:
I 1 W@ 2wy CJP
w o oPzlz H @ - ofa 2
: - —E rv (\fl
JCM
c
N N B cM2
S+2k0-2 M FX
2Z+2 r0—2 Fz cM3
CG1
CG3
JMB
— MB
10.2 e | s MB1
hte
Cs1
CS2
(mm)
711(;%”‘”; A|AL| B |B | C|D|E|FB|FD|FT|FV|FX|FY|FZ| G | Hi J K | KA
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 71| 9 | 12 | 60 | 80 | 42 [100] 15 | 8 | M8x1.25 | 6 | 14
50 35 [ 32 | 70 | 27 | 52 [ 20 [ 40 [ 81 | 9 |12 | 70 [ 90 [ 50 [110] 17 | 11 [ M8x1.25 | 7 | 18
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 101]11.5] 15 | 86 | 105] 59 | 130 | 17 | 11 |M10X1.25] 7 | 18
80 40 | 37 [102] 32 | 78 | 25 | 52 | 11913.5] 18 | 102|130 76 | 160] 21 | 13 [M12x1.75] 10 | 22
100 40 | 37 [116] 41 | 92 | 30 | 52 | 13313.5] 18 | 116]150] 92 | 180] 21 | 16 |M12x1.75] 10 | 26
——— S ST KTV IBEDIDI, &
FITRE M| M N|P | s 52 BT Y SHEBT AN AT S
(mm) H]Zz|*d] e [ f|h ¢ zz NS EAA N
40 11 | M14x1.5 | 27 | /4| 84 | 51 | 146| 52 | 43 | 16 | 59 [/AAMA—D| 154 ohiijereivmamT e
50 11 |M18x1.5] 30 | 3/8 | 90 | 58 [ 159 | 58 | 52 | 15 | 66 |I/4XFO—2] 167 <FEin
63 14 |M18x1.5] 31 | 3/8 | 98 | 58 | 170 | 58 | 52 |17.5] 66 |1/4xr0—2| 178
80 17 [M22x1.5 | 37 [ 1/2 [116] 71 [ 204 | 80 | 65 |[21.5] 80 |1/4RrO—2] 213
100 17 [ M26x1.5 ] 40 | 1/2 | 126 72 | 215] 80 | 65 |21.6] 81 |/42rO—2] 224
D-O0
-XO
il
&aH

477



CA2 series

Oy RTS8, /CA2F

10012 bO—2 L EDIZE

2XP  2xowiaviNLT
ZhO—5 11001 BLEDERL
1 T
KA PUGDIG OV AL "
MM G,
J— m - -~
& z LT —
[+
9 il g - f— oa
| r g o
| - ‘ (O
AL || [leT] N RT N c ‘
A ||K B
H S+zhO—2 M FX
zZz+xto-2 Fz
T INS(T —~—
e,
102 | e |t
h+¢
2Z+ct 202
(mm)
:”(;Z)Wé A|AL| B |B | Cc|D|E|FB|FD|FT|FX|FY|FZ| G | Hi J K |KA| M
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 71 | 9 | 12 | 80 | 42 |100] 15 | 8 | M8x1.25 | 6 | 14 | 11
50 35 [ 32 [ 70 [ 27 [ 52 | 20 [ 40 | 88 | 9 | 20 [120] 58 |144] 17 | 11 | M8x1.25 | 7 | 18| 6
63 35 [ 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 [105|11.56] 23 [ 140 64 |170] 17 | 11 [M10x1.25] 7 | 18 | 10
80 40 [ 37 [102| 32 | 78 | 25 | 52 | 124[13.5] 28 | 164 84 [ 198 21 | 13 [Mi2x1.75] 10 | 22 | 12
100 40 | 37 |116] 41 | 92 | 30 | 52 [140[13.5] 29 [180] 100220 21 | 16 |Mi2x1.76] 10 | 26 | 12
— S ST *I7 S IREORDIT, ¥
FI-TWE[ um | N | p |RT|RY| s [ ZTFA] BAZAFI] P NSHERTRITE S
mm) il llzze JLEe il 2 2Z_ gtz SvSHEoed
40 M14x1.5] 27 [ 1/4] 30 | 64 | 84 | 51 [146| 52 [ 19 | 66 [/ARNA—2[162 45 kohmemit cs s
50 M18x 1.5 30 [ 3/8[ 30 | 76 | 90 | 67 [163] 52 | 19 | 66 [/4zro—o]162 =i
63 Mi8x1.5] 31 | 3/8]| 40 | 92 | 98 | 71 |179] 52 | 19 | 66 |/4xka—2] 174
80 M22x1.5 | 37 | 1/2 | 45 [112]116] 87 [215] 65 | 21 | 80 |1/4xF0—2] 208
100 | M26x1.5| 40 | 1/2 | 50 | 136|126 89 | 227 ] 65 | 21 | 81 |1/4zxF0—2] 219

E1) 040D TSV URIIEZ MO—VHBETE -7 S UEBEFEALET,
7#2) 050~0100T1001 2 FO—2 MU EDIFE. HFEAREW ZIHS. BREOOY RAN—AICTS 0 D&BERTITR
NWTLES W OY RAITS Y SROBEIEEEMRETTIN LS,

478



troyvy menan-roy k CA2 Series

Ay REID SR, /CA2G
10002 FO—YLUTDIEE

4xoFD B1 4xJ G 2xP G
- —HEiEKA 22Xy aAvINvT
% 25 o Mm ] arE]
o sid el — -
m|>|> Y olm w nI e
[TRETRETS \{K%#ﬁ Q| & ‘H Y L.[ % J
/w (7 Wad ! — ; |
& H1 = g
AL H
c F N N
B A _[[K
FX H S+2hO—2 FT
Fz 2Z+2+0-2
T ‘VV‘
102 ¢ f
h+¢
2Z+¢+2+0-2
(mm)
*1(;]3)'7\]% A|AL| B |B | C|D|E|F |FB|FD|FT|FV|FX|FY|FZ| G | Hi J
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 71 | 9 | 12 | 60 | 80 | 42 | 100 | 15 | 8 | M8x1.25
50 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 81 | 9 [ 12 | 70 | 90 | 50 | 110 ] 17 | 11 | M8x1.25
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 101 |11.5] 15 | 86 | 105 | 59 | 130 | 17 | 11 | M10X1.25
80 40 | 37 | 102 ] 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 119 |13.5] 18 [ 102|130 | 76 | 160 | 21 | 13 | Mi2x1.75
100 40 | 37 | 116 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 133]13.5] 18 | 116|150 | 92 | 180 | 21 | 16 | Mi2x1.75
F1-TRE SY NS SIS
(mm) LS Jlbea ] L N P|STHlzz]|dlel i [h ¢ zz
40 6 | 14 | Mi4x1.56 | 27 | 1/4 | 84 | 51 | 147 ] 56 | 43 [11.2] 59 |/4xrO—2| 155
50 7 | 18 | M18x1.5 | 30 | 3/8 | 90 | 58 | 160 | 64 | 52 [11.2| 66 |[1/4xr0—2~] 168
63 7 | 18 | M18x1.5 | 31 | 3/8 | 98 | 58 | 171 ] 64 | 52 |11.2] 66 |1/4Zr0—2] 179
80 10 | 22 | M22x1.5 | 37 | 1/2 [ 116 | 71 | 205 76 | 65 |12.5] 80 |1/4XrO0—%| 214
100 10 | 26 | M26x1.5 | 40 | 1/2 | 126 | 72 | 216 76 | 65 |14.0] 81 |1/4x~0—%] 225

479

5
[
—

(x]
C—
o

[y
G
N

[
()
=

[=)
=
~

o
=
)

[}
D
-

giss

(5]
(7]
—

(5]
n
N



CA2 series

Ny RET5 2 OR /CA2G
10012 bO—U L EDIEE

2xovi 3T

4x0FD Z KO—2 11001 BB
—E#EKA 2xP S0y FERD IR T,
B1 4xJd
G G
A @ : o = o ]
s —HF
QL @=y = >
m|> i@ olm w QI \ N
e NS/ 5| 2 AT
F\\/ N M L ‘
IO = iz
ul
Hi1
c AL F RT N
B A Tkl N
FX H S+2h0-2 FT
Fz ZZ+2 +O0—2
l
[}
102 | ¢ f
hte
ZZ+er2rn—2
(mm)
FUOWE | A |AL| B B | C | D|E|[FB|FD|[FT|FX|FY | FZ| G |H J K | KA
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 30 | 71 | o | 12 | 80 | 42 | i00] 15 | 8 | M8xi.25 | 6 | 14
50 35 [ 32 [ 70 [ 27 [ 52 | 20 [ 40 [ 88 | 9 | 20 [120| 58 [ 144 17 | 11 | Mex1.25 | 7 | 18
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 [ 105 |11.6] 23 | 140 64 | 170 17 | 11 [Miox1.25] 7 | 18
80 40 [ 37 [ 102 32 | 78 | 25 | 52 | 124 [13.5] 28 | 164 | 84 [ 198 | 21 | 13 [Mi2x1.76] 10 | 22
100 20 | 37 [ 116] 41 | 92 | 30 | 52 | 140 |13.6] 20 | 180 | 100|220 | 21 | 16 [Mi2x1.76] 10 | 26
F1-—TME SYIGR v SN
) o1 N|P|S|RT R g 127 d e f[h ¢ 73
40 Mi14x15 | 27 | 1/4 | 84 | 30 | 64 | 51 | 147 | 56 | 43 |11.2] 59 | /4xr0—2 | 156
50 Mi8x1.5 | 30 [ 3/8 | 90 | 30 | 76 | 58 | 168 | 64 | 52 [11.2] 66 | 1/4xb0—2] 176
63 Mi8x1.5 | 31 | 3/8 | 98 | 40 | 92 | 58 | 179| 64 | 52 |11.2] 66 | /4xto—s | 187
80 M22x1.5 | 37 [ 1/2 [116] 456 [112| 71 [215] 76 | 66 [12.5] 80 [1/4xto—2 | 224
100 M26x1.5 | 40 | 1/2 [ 126] 50 | 136 72 | 227 76 | 66 | 14 | 81 |1/4xro—2] 236

E1) 040D TSV IRASEZ POV BE TR -7 UHREFALEY,
72) 050~010001001 2 A=Y U ETEREDANY FAN—RICTS D
THEOBENDETY . N MUTS VIR TITEXN

EEEZMATDBEEIE. 10 REEDH. M
RWISBIIRERETTY,

480



troyvy menan-roy k CA2 Series

5
[
—

ol
DI &= &
=S| @ (N[ =S||™dvd||

g5

(BN ¥]
[ BIN7]
N || =

1oL EZR,/CA2C
22Xy 3T 2 hO—5%1001 M EDIBEIE
2xP 540y R I I T
—EEKA G G
Y oCDH10 . 4xd
MM —Hr “}7;7 TR\ @ 75
T > ) Y &
[:4
"é%I d ﬁé % ; olm
: ST | = % @
34281 g = (IHIB, K
AL [
A ||k RT N | Ly lex|
F| | N c
H S+2r0-2 L B
Z+2r0—2 RR
2Z+z2r0—2
hte
ZZ+¢+2bO0—2
(mm)
FLOPE A AL B | B | C | CDuw cx D| E|F |G |H J K |KA| L
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 10°3%® | 15- 16 | 32 | 10 | 15 | 8 | M8x1.25 | 6 | 14 | 30
50 35 [ 32 | 70 | 27 | 52 | 12789 | 1891 | 20 | 40 [ 10 | 17 | 11 [ MBx1.25| 7 | 18 | 35
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 167390 | 25- 20 | 40 | 10 | 17 | 11 [ M10x1.25] 7 | 18 | 40
80 40 | 37 |102] 32 | 78 | 2073%% | 31.6-3] | 25 | B2 | 14 | 21 | 13 [ Mi2x1.75| 10 | 22 | 48
100 40 | 37 [116] 41 [ 92 | 257394 [ 355581 | 30 | 52 | 14 [ 21 [ 16 [ M12x1.75]| 10 | 26 | 58
F1-TME Soom StoH
() Al N|PIRRIS U g TZ [z [dlelf[h ¢ Z [ 2z
40 M14x1.5 | 27 | 1/4 | 10 | 84 | 16 | 51 | 165 | 175] 56 | 43 |11.2] 59 |1/4xr0—2] 173 | 183
50 M18x1.5 | 30 | 3/8 | 12 | 90 | 19 | 58 | 183 | 195 | 64 | 52 |11.2] 66 |1/4x~0—2] 191 | 203
63 M18x1.5 | 31 | 3/8 | 16 | 98 | 23 | 58 | 196 | 212 | 64 | 52 | 11.2] 66 |1/4X~0—2| 204 | 220
80 M22x 1.5 | 37 [ 1/2 | 20 [ 116 28 | 71 | 235255 76 | 65 [12.5] 80 |1/4XrO—2| 244 | 264
100 M26x 1.5 | 40 | 1/2 | 25 | 126 36 | 72 | 256 | 281] 76 | 65 |14.0] 81 |1/AxF0—2] 265 | 290

481



CA2 series

2o LEZ#: /CA2D
‘u
,
2 O—=2h1001 A EDIZEIE / u:’
S0y FRRD LI T,
2xXowiaviNvT ﬁ RR2
2xP AR
G G 7V{% : CDH10
—EiEKA A & N —
MM\ AT l@
 — T
Y >
mot I Mol ] = B ' ola
Ql © I VA +
Seian i
S$0B1 H = —
AL x|
A ||k RT N cz
Fl | N c
H s+zbo—2 L B
Zratro—2o RR1
ZZ+2r0-—2
.=F]:'"'F:‘;‘
T O )
Ql e
1 ——
10.2 ¢ f
h+¢
ZZ+¢+2bO0—2
(mm)
7‘1(;”71{”& A|AL|B |B | Cc|cDm| cx |cz|D|E|F |G| H J K | KA | L
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 10°3%%| 15383 |29.5] 16 | 32 | 10 | 16 | 8 | MBx1.25 | 6 | 14 | 30
50 35 [ 32 [ 70 | 27 | 52 [ 127990 18183 | 38 | 20 | 40 | 10 [ 17 | 11 | M8x1.25 | 7 | 18 | 35
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 [ 1673%7 25:83 | 49 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 [Mioxi.25] 7 | 18 | 40
80 40 | 37 [102] 32 | 78 [ 2074 31583 61 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 [ Mi2x1.75] 10 | 22 | 48
100 20 | 37 | 116] 41 | 92 | 26'3% |35.5:37] 64 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 | Mi2x1.75] 10 | 26 | 58
Fi-TME STIOR ]
(mm) 1% N | P|RRRR:| S | U} T2 22 d el [h ¢ zZ [ 7z
40 M14x1.5 | 27 | 1/4] 10 | 16 | 84 | 16 | 51 | 165]|175] 56 | 43 [11.2] 59 |1/4xt0—% | 173 183
50 M18x1.5 | 30 [ 3/8 | 12 | 19 [ 90 | 19 | 58 | 183 | 195 | 64 | 62 [11.2] 66 [1/4xF0—%] 191 203
63 Mi8x1.5 | 31 | 3/8| 16 | 23 | 98 | 23 | 58 | 196 | 212 | 64 | 62 [11.2] 66 |1/4xF0—2 | 204 | 220
80 M22x1.5 | 37 | 1/2 | 20 | 28 [116] 28 | 71 | 235|255 76 | 65 [12.5] 80 [1/4xFO—% | 244 | 264
100 M26x1.5 | 40 | 1/2 | 25 |23.5] 126 | 36 | 72 | 256 | 281 76 | 65 [14.0] 81 |1/4xF0—2 | 265 | 290
XOLEARE. TEE. B nEEEnE T,

482



v bS5 ZF R /CA2T

troyvy menan-roy k CA2 Series

Z+1/22b0—2

2xoyiaviNvI

,ﬂ,‘ 4xd —EiEKA G_ 2xP
MM -
S 4rr
2 jﬂ’; S o] 2
> 5’1 i@\ 1 olm w nI I Tl (o
e gl aEaLi <2
) I
S/,
I\ Hi H[ 5 L[]
c AL
B A ||k hui N
™ Fl | N
1z H )
2z+2r0-2
S INS
Z+e¢+1/2250—-2
T VY‘
T| o
[SIS)
102 | ¢ f
hte
ZZ+er2r0-—2
(mm)
J— -a
%J(mg)m& AlAL|B|B|c|D|E|F|G|H J K | KA MM N|P|Ss
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 16 | 8 | MBx1.25| 6 | 14 | Mi4xi5 | 27 | /4| 84
50 35 [ 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 [ 10 | 17 | 11 | M8x1.25 | 7 | 18 | Mi8x1.5 | 30 | 3/8 | 90
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | Mioxi.25] 7 | 18 | Misx1.5 | 31 | 3/8 | 98
80 40 [ 37 [102] 32 | 78 [ 25 | 52 | 14 | 21 [ 13 [Mi2x1.75]| 10 | 22 | M2ax1.5 | 37 [1/2[116
100 20 | 37 [116] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 | Mi2x1.75] 10 | 26 | M26x1.5 | 40 | 1/2 | 126
Fi-TWE SR SR
(mm) Toe |TT | WX | T | TZ T 7 [72Z]d e f [h ‘ zZ (22
40 15-09% | 22 | 85 | 62 [ 117 51 | 93 | 140 56 | 43 [11.2] 69 | /4aXrO—% | 101|148
50 15-98% | 22 | 95 | 74 | 127 | 58 | 103 | 164 | 64 | 52 [11.2] 66 [1/4xFO—2] 111|162
63 18-9%% | 28 [ 110] 90 | 148 58 | 107 | 162 | 64 | 52 |11.2] 66 |1/4xF0—>]115] 170
80 25998 [ 34 [140[ 110|192 71 [ 129194 76 | 65 |12.5] 80 [1/4xF0—> | 138|203
100 250090 | 40 | 162|130 | 214 | 72 | 135|206 76 | 65 |14.0] 81 |1/axk0—> | 144 | 215

XS ZAVAIHBUIENTLEE . (P.5255R)

483

5
[
—

ol
D=2 =] =
=S| @ (N[ =S||™dvd||

g5

(BN ¥]
[ BIN7]
N || =



CA2 series

FSZA-2UOLERZER

@EEII ) VIXFHEREERAL T,

BAV—X
SSEDBE EASU—Z oy 7™ cazmdom ‘ CA2(50 | CA2(163F | CA2(J80M ‘cm:noom
FSoAUERE CA2 FS—AERE CA2-504 CA2-506 MB-S10
2oLz BEE CA2 20 JLEXEEE | CA2-BO4 | CA2-B05 | CA2-BO6 | CA2-B08 | CA2-B10
KO AR R . XN S— A BEEEIRI SBAE. LU I IAH L2, ELNCT DT, CERL T EE 0N,
FSZAUZEE TE
L=V 33 TO TX TO
a w
Bl F
z
IR
(mm)
g% |27 ta|TL|TUu|TC | TX|TE|TO|TR|TT | TS| TH | TF | TY | Zz | TD-HI00D
P& (mm)
CA2.S0a |40 | 80 [ 60 | 10 [T02| 85 |19 17 | © | 17 [ 12 | 45 | 60 [ 62 | 93 | 15%
50 | 80 | 60 | 10 | 112| 95 |129| 17 | 9 | 17 | 12 | 45 | 60 | 74 | 103 | 157%%0
CA2-S06 | 63 | 100| 70 | 15 | 130 | 110 | 150 | 20 | 11 | 22 | 14 | 55 | 73 | 90 | 107 | 18'§°"
MBS0 |80 120190 | 15 | 166|140 | 192 [ 26 [13.5] 24 | 17 | 75 [ 100 [ 110|129 267%™
100 | 120 | 90 | 15 | 188 | 162 | 214 | 26 |13.5] 24 | 17 | 75 | 100 | 130 | 135 | 2573%
2MHLEZEEE
Lur=Vg: 7
Z+z2t0-2
&
I
5|8
REAE
F1-JREmm] A’ | B | A +B 190"
40
) 12°| 60° 162"
100
(mm)
g% |77 pa|pL|pu|Dc|DXx|DE|DO|DR| DT | DS |DH|DF| B | z | DDHIOGN)
P4 (mm)
CA2-B04| 40 | 57 | 35 | 11 | 65 | 15 | 85 | 10 | 9 | 17 | 8 | 40 | 52 | 60 | 165 | 107"
CA2-B05| 50 | 57 | 35 | 11 | 65 | 18 | 85 | 10 | 9 | 17 | 8 | 40 | 52 | 70 | 183 | 12:§°"
CA2-B06 | 63 | 67 | 40 |135]| 80 | 25 | 105 |12.56| 11 | 22 | 10 | 50 | 66 | 85 | 196 | 16'°°
CA2-B08 | 80 | 93 | 60 |16.5] 100 |31.5| 130 | 156 [13.5] 24 | 12 | 65 | 90 | 102 | 235 | 20'¢%
CA2-B10 | 100 | 93 | 60 |16.5] 100 |35.5| 130 | 15 |13.5]| 24 | 12 | 65 | 90 | 116 | 256 | 257%

484




CA2 series

TREETE

YR2IWFwoloaAo b

#ZoNDwo = M ¢ Sk (mm)
7\ZoND . BEI S
i I il = A0 . 8% |72-7m2|A1|E1|[D1|L1| MM |Re|UtND| NX |NZ| L |meyez| FEE |G
MM (mm)
=1 +03 <4 CJP
Y-04D| 40 |22|24|10|55|M14x1.5|13|25[12|16103| 38555 03% 18L | /%12
M 13 XN
“é[ [ 22 w03 . CJ2
Y-05D| 50-63 |27|28|14|60|M18x1.5| 15|27 [12|16107| 38(55.5| 03 18L | 3 .12
a| === o JCM
A Ur Y-08D| 80 |37|36|18|71|M22x1.519|28|18|28103|55|765| 04x25L |3 7+4,18
L1 CMZ
Y-10D| 100 |37|40|21|83[M26x1.5/21|38|20(30133(61|83 |e4x30L |3 #iF#20 oM3
X¥FUoIVREY, BEY. TEESAERSNET,
CG1
HUERAEY/F 9 OIVEEY ca3_
M %S (mm) |JMB
- BRFI—THE d | BAT3 | #AT2
2x0d B BE o Troon] P | UL m L) ey | wme  |MB
= CDP-2A| 40 — 1028332 46 | 38| 4 | 3 |e3x18L|3AFM10 MB1
N _— CDP-3A| 50 [40-50-63| 12°0%%0|55.5(47.5| 4 | 3 | e3x18L |ZHFh12
ml Lo CDP-4A| 63 — 162383 71 | 61| 5 | 4 | e4x25L|35%016 m
Li CDP-5A| — 80 |1820033(76.5|66.5| 5 | 4 | 04x25L |3IHFN18
CDP-6A| 80 100 |2020%| 83 | 73 | 5 | 4 | o4x30L |zA+n20 |CS1
CDP-7A| 100 — | 2520%% 88 | 78 | 5 | 4 | 04x36L |I5FN24
XEIEY . FESHEMSNET. Cs2
ALy oIvoaq4 s Oy R5eindw b (EEERRE)
30'L d
|
T
=D |
fir] 4 (N a L ol
« \t/ °
( -
NX JHL LL.
M : HEREIE (mm) M : EEH (mm)
oo [BRFIT N
&% |77 A A1 [E1 | Li| MM | Ri| Ut | NDue | NX sE (Do d H|B|Cc|oD
1-04A] 40 |69 |22 [24]55[M14x1.5]15.5] 20 [1273°7° 162 NT-04 40 M14x1.5 8 22 | 254 21
1-05A] 50-63 | 74 | 27 | 28 | 60 [M18x15[15.5 20 [12°3°7°[ 16- NT-05| 50-63 M18%1.5 11 | 27 | 31.2]| 26
1-08A] 80 | 9137|3671 |M22x15[22.5] 26 |187°5°7 28° NT-08| 80 M22%x1.5 13 | 32 |37.0 31
1-10A] 100 |105[ 37 [ 40 | 83 |M26x15[24.5] 28 [2073% 30= NT-10| 100 M26%1.5 16 | 41 |47.3| 39
D-OI
-XOI
i
=l

485



IF7I) Y /FER E8-mOY B

CA2W series

240, 350, 263, 380, 3100

BARTHE

[l coazwiL] | B -9BW [

A— b RAYFH e o

@ERm @Oy KR : gw?jg’;{ggf
HERE>Y V5 ORA BiIXiEERe | F1—THE BAEZBRIEE N,
e rEe a5 [ B ETSE 20] 40mm -
BWANBETA— RV FR . F—bZA Y FBES
LOBE, A—h2AyF@ L BAEI-bE 50} 50mm BEE] 271
EDRREsimEss [F [0V 79w o3} 63mm mm (e D s [ 1,6
BETH T [ & o h5=AR 80| 80mm BES (DT /NT) R
) CDA2WL40-100Z XS ZA VRIS OB 100 100mm i ] TvINTRL >
i 5 - FHEEIAMEFETY, Bal J |FqOoos—mRy> n no {4
a1— - N
A - ppp— K | oA~ "

Ll T L p—, FRE| oriohL
X#_$_Zﬁij.;@7u T /Jéi%&]gvéuibtm(}r;\\g’i [ [TAOV5—RU] S o mme
oSl TG TBR 0, KK [ iy —Ry> TREU TR,
BRAZA— XA YTF - b 21 v FREORBIHEL. P.15T5~1701 2SR LS,

e I V=K R e ) AR ;_Hgﬁﬁ;% RN i e
3 e ™ i A0y K| AR 05 |1]3]|5 3 B
Bl g g A T | w6 |Eeew|b|@) *77
MON = e ®/0[0O] O
31 (NPN) iy = Gss | e [— (@0 0 |,
) : mP | - | e |[eleo] o |
saxvk| | 3EPNP) | 24v - = sr e —e oo
V9B = ® (@/@[O] O
28 12v = Ko | @ |[—®@]0] O | —
- S—xF| | 3ENPN) 1oy G39C | G39 | — |—|—|—| —
% EPSHS o8 K39C | K39 | — |—|—|—| —
" MONW | — ® ®e[®[0] O

BHRT 2a 5 = PL
2 HERR (CBET) 3% (PNP) e e —Telo G c
Y s . MOBW | — ® ®[e[0O] O
E2 i 24v - — | Ksow | @ |—|®@|O] O

saxvk| [ 3ENPN) v 12 XIMONA | — O |0|elo] o | _
o _ 3% (PNP) : “IMGPA|  — 0 [Olelo] ©
kit LR (CEER) A S toTeloT ©
28 12v — |[*GsBA| — |—|@|0] O

BHENA 28R 23 (NPN) 5V, 12V F50F | G59F | @ | |@]| O] O |ICE&

_ ‘ _ P3DWA | — D e O | _

MR CBER) 248 (mizts) W = = T—Telel &

S[BEMPNED[ — [ 5V [ — | Ase = ® |—|®|—| — |icEm| —
E 7 100V | A93 = o (o[0/0] — —
b snxy s[5 100VST|__A90 — ® | |[®—| — |icEm|uL—.
7Ir 1 100v,200v| A54 B54 o — o0 — PLC
" 12V [200vi(F| A64 | Bed | ® | |@|—| —
b !
£ S-S 2 2 — [ A33C | A33 | — [—[—[—] — _ [re
4 avryb A34C | A34 | — |—[—[—| —
7 DNEZ |7 1000200V —Rgac | A4a | — [—|—|—| — UPVLE‘
DhiEE CBEr) | JOXY K A59W | B5OW | @ | |@|—| —

X1 KEELES A TDA— h 21V Fd, J:nEﬁ:’V!D@uE:':L BIEIEET YA ZNICL I REDTIKMEEZRIET D2 LDTIEIHY Et A
KRR T COZEMERS, Mkitm ERROEMEHE-LET,

o] (1) MONW 3m-

M () MONWM 5m-

L (f5) MONWL
Z () MONWZ

X—RRRSES O.?m---
m

KOMDEERA — b2V FIIHIEEELUET,

CIBE MBS EEF!TE E?T h2A J%HJ HIETDTE ?BL;( P. 523§i%ﬁq< 1AM

POPERCE i W /il 648.1649% TSR e

xD-A90J, MOIOI, PSDWAD“”X ?\X*{/?ii H@ﬁﬂ(%&ﬁﬁ)tuui‘%(hhb D-ASL,MOOOOEDIBE, #— RV FRTEEDH, BIHFELUET.)

® 486



troyvy menan-moy K CA2W Series

JISsE=

I7ovoar

F—5— XA Kt
HHICBS

RRELS fHx/NE

-XAO | By RERRRESE

[axsd
—
F1 TREmm) 20 50 [ 63 [ 80 [ 100
R EEg
BT 18
REEAIES 7.5MPa
BEEAED 1.0MPa
BEEAEN 0.08MPa CJ
BHEZ b RE 50~500mm/s
N ikm F—RAAVFBL:—10C~70C*
BEEESLURRRTEE NS IS CJP
ovav IF70vAVERIFSN—D 3V
A O—SEEOHEE ~350°. 50 251~1000%. 717 CJ2
o RE GEah)
AR EAT. BAAT— MG Ov RAoS o, Tos F5=4o |JCM
XU, RIEBECE,
ZhO—o% cm2
(mm) \GM3
e TR O 2D B
Mz ZFO—2&ED Zr0-7BE|EAZ -2 [0Gq
40 [25.50.75.100.125.150.175.200.250.300.350.400.450.500 ~1000
50, 63 | 25.50.75.100.125. 150. 175.200.250.300.350.400.450.500.600 ~1200 | ~1800
80, 100]25.50.75.100.125.150.175.200.250.300.350.400.450.500.600.700 | ~1500 CG3

1) ERUADPBR MO—TICDEF LT, FEEELHUET,

SE2) ERBEICK U EAERERZ NO— I DEBNIRETT, FHAICDOEE LTI, ﬁuﬁ"ﬁ[l
T I DHIBREFIE & TSR EE W, £oo 2 NO—UBEOERBZ DIHEIC
TehBBICLUAREBRE I DI ENTERNBFENHUZTDTT <feEb

E3) 2 hO—V#EQ%ZBADIBE, RETESEGRBEICOEIL TR MRS\, MB

A4) DNSHDOBEDZ SO—V&EIF20~1400mmTY, 1400mm% B2 Si5E3HiFE
T FEE L

D) BMO VI AVRSUTTOR NO—ITIE. I70 Y 3 VDEARTERDIBEENH
DEIDOTTERBLEEVN BV Y 2 a VRSB HRMERTIP.1901 2 TSR LS.

JMB

W

-XB6 | fiiE!) 4 (=10~150C)

-XC3 | R— MIBEGRORFH*

-XC4 | #HRIL—/MUY

-XC5 | fisgh ) ¥ (=10~110C)

4Oy K ovav/NVT . y40y K

XCT 3 g0z oL

-XC14 | bS5 =AU EEDRGUBEZSE

-XC15 | #10v ROREZEHE

-XC22 | N\yFUETVERIL

‘ ZF— bR FRNDIBEEOREA#ERNMZ PO—2I1CD1T

==
AIIE S2
F— b2V FOER. O IORAXFHERICE > TSGR Z
FO—UHELBYETHBICEVT FSZAUEDBEIF. TEELS LS,
(F¥HAIIP.521.522& TS B2 E0\)

oo =

-XC28 | 75V IME%SS400ICEE L VNI Mb

-XC35 | I LRI L—/ Y

fitkiEm Ly A7/

XC58 | i 75 2 7 SRERE

NyFVRTVRILS

XC59 | e 75 2 7 o AR

-XC65 | BT~ L XH(XC7+XCE8MHEEE)

MBEITVLZB(EZ Oy REEY

XCO8 | ) o=

-XC85 | &mMiMA Y ) — Xttt

R— MIBRBRODREH (-XC3) ICDEXLTIE, 7
ERTEARGICEOE TRNXHEREER— M
BRRZRDDIEHNTEZTY,

KEERDAN—FREBY & T,

PARATL =
] IR INSHME EEEEEE
J FAOVE—R) 70C
K fiih s —R1) > 110C*
XIOPNSBREDESEHEEBETY,
f1Em
ER{T % 5 BEAXR | 7 [ IS5VIW [ EVINZAVE
R | Ov RERS Y b [ ] [ ] [ ] [ ]
[N EE AN [ ] [ ] [ ] [ ]
FTvav|2urvoloaq s (EVR) [ ] [ ] [ ] [ ]
v INTT [ ] [ ] [ ] [ ]

KmE. SMETEICDEZLTIP.485Z TSRS\,

BEXR/FPINVIF1—T(#F1—7)

MBERT VL2 (-XCO) ICDEX L TIE. Btk
DEZ b0y MCRELEZELMERT L
Z2W(ER b>OY FEHIO—LHDEN)
(-XC68) | & ZTHEMLIEE L,

A= bRV FHOHKRICOEZ LTI,
—P.517~523% 28R 2\,

A= R RV FEERMGAE (R NO—-2
IV RRHE) SLUBISS

- BhfFEEE

C A= A Y FRAFRERNR bA—Y

A= bRA Y FERTER BBmm

(kg)

F1—TAE(mm) 40 | 50 | 63 | 80 [100
A 7 3F1-710.92]1.38]1.86(3.32|4.55
” [#F31—7[0.97[1.44]1.96] 3.5 [4.83
#pe | 7VIF1-T|1.11] 1.6 |2.19]3.99]5.54| st&5*:
T J— i |$F21—T(1.16/1.66(2.29]4.1715.82| (f5]) CA2WL40-100
ISV FIViF1-7(1.29]1.83]2.65]4.77|6.47 (8757 — M. .040.100st)
i $%F1—7[1.34]1.89]2.75]4.95|6.7 (=1 D'D
NSZA|T7V3F1-7]1.28]1.86]2.66]4.87|6.83 8BS T — M.040)
U $%F1—7[1.33]1.92]2.76]5.05|7.11
NI~ 2B |7V 3F1-7]0.28]0.37[0.44][0.66]0.86]  wrrrrrrrerrrveeees 0.28/502 ko—2  |-XOJ
éUﬂ)i‘J@éi £8  [$F1—7]0.35/0.47]0.55/0.89[1.15| ey sz hO—2
HRes LT YT 0.23[0.26]0.26]0.60[0.83]  -ivreereeeesniinns 1002 hO—y | Hifi
\ W5 2)L(E () ]0.37]0.43]0.43[0.87]1.27 1.18+0.28x100/50=1.74kg | &H

487 ©


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CA2W series

XfEEHmER

F 21— (mm) 40 50 63 80 100

75/ 7 — hEEX |CA2-L04|CA2-L05|CA2-L06|CA2-LO8|CA2-L10

ISR CA2-F04|CA2-FO5|CA2-FO6|CA2-FO8|CA2-F10

XEHE T — FERE TEXDR. D VI1ASDBEICIINEE25 T
FERLLIES

N W)
) =Sl
afiva
AL
T =2
Nezlz
/i \
B ER & b3 TV EAVE A
5 & P BE 1= F1-TNE FRES -
1|0y Kan— FIWIF4Hh2AN] 2 | Z@yOx—t (mm) BRESA1T =
2|V Fa1—T TIVIZOLEE| 1 | BET7ILYA N 40 CA2W40Z-PS
3[EzxrrOvE R 1 [@Eon-—Lpoz 50 CA2W50Z-PS LaEs
4 |[EXbY TIVIZOLEE| 1 63 CA2W63Z-PS 12,013,146
5 |[owsavyy FVIZOLEE| 2 | FILVAL 80 CA2W80Z-PS DY
EEPE! BEEAS | 1 100 CA2W100Z-PS
7 1ovoavnng $ie 2 | BE=MoOx—pk ><h7 ﬁ/ﬁ,L;ﬁE¢b@L\’C<héL\P525£ES°
8 s4OvE FEE | 4 |BE=moost L Y P ERSTBEYRTOTET 2 TR
9 | L& N 2 SEER IR AR X’}é;g&{ h{_jgggﬂg/ua(wo 0501310g.063, 88013209,
10| /N2 ER 1% 8 |Bh=moOx—h 01 00E309) R L S - .
11540y FFu b FEEH | 8 |BE=mIOAF A AR St S e
12| 0voavnNyxy oLy 2
13[Oy ErvyEy NBR 2
14|EZ Ny FD NBR 1
I PEPZA WIAVE NBR 2
16| 2UvF1—THRT Y NBR 2
17|00y BTy b FEFESH 2 |B@H=foOx—h
18| W& (1)

® 488



troyvy menan-moy K CA2W Series

489

BEX#¥ CA2WB
=
EXZY2AXNVT 2| O-251001 M EOBER
2xP 540y KU I hIEE T,
4%4 —EEKA M G ? / G M —mEiEKA
(@ NG w\ Lhe/ o/ gl | cJ1
N > /N
Ir Y ol @ w of | = L afu cJP
LN s ® T‘ B0 rS's
NN = = =
Des(E =4 BE= CJ2
| H1 = ] = H1
B1 AL AL
C A ||K RT K| | A JCM
B F| |_N N F
H S+2r0-2 ) cm2
ZZ+2x2 hO—2 cm3
CG1
FRRIZ v NS
e CG3
ol o ] JMB
Q &
= il MB
10.2 ¢ f MB1
h+¢
2Z+¢+2+0-2 m
2 hO—=2h1"1001 A EDIHEE
A0y PR I E T CS$1
il IPAFASAT
1 | CS2
> 5=
L1 = b= f
Ql 8 F E ﬂ‘A
—H s = =
10.2 4 f RT f ¢+ hO—2 10.2
h+¢ S+z2bhO0—2 h+te¢e+2b0—2
ZZ+2¢+2Z2 hO—2
(mm)
FRREl A (a8 B | Cc|D|E|F|G | J K | KA | M MM
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | 8 | M8x1.25 | 6 | 14 | 11 | Mi4x1i.5
50 35 [ 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M8x1.25 | 7 | 18 | 11 | MI8x1.5
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M10x1.256 | 7 | 18 | 14 | M18x1.5
80 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 | Mi2x1.75 | 10 | 22 | 17 | M22x15
100 20 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 | Mi2x1.75 | 10 | 26 | 17 | M26x1.5
F1-TRE oo S NS RE) )
(mm) N| PR RS "HT1zz[d el [ n ¢ 2z | 2z
40 27 | 1/4 | 30 | 64 | 84 | 51 | 186 | 56 | 43 [11.2] 59 |1/4aX~0—2| 194 | 202
50 30 [ 3/8 [ 30 | 76 | 90 | 58 [ 206 | 64 | 52 [11.2] 66 |1/aXr0—2] 214 | 222
63 31 | 3/8 | 40 | 92 | 98 | 58 | 214 | 64 | 52 | 11.2] 66 |1/4X~O—2| 222 | 230
80 37 | 1/2 | 45 | 112 | 116 | 71 | 258 | 76 | 65 |12.5] 80 |1/4X RO—2| 267 | 276
100 40 | 1/2 | 50 | 136 | 126 | 72 | 270 | 76 | 65 | 14.0] 81 |1/4Xr0O—2] 279 | 288
D-O
-Xd
i
=)



CA2W series

#5mE 7 — R/ CA2WL

2xP
2Xoy2avINT

2 ~O—=2h 1001 D&
A0y PRV INMIEET,

H G
K. G__H+2hO0—2
A T |F K__A
51‘ 4x4d AL F AL
H1 H1
MM — | MM
© TR = =
o = = > =i o
> ;Wf\\* olm I.I.IDI I A1 = 37)( ] DII.I.I
- RO s Eces iy P SR ol
T 7. Er 0
I {© — - e +xeLp i
- N ZHEEKA
N RT N »-T
-
LX X S+2r0—2 X
c Y LS+2 02 Y
B ZZ+2x2 02
S INSH
S g
Tl O
[SIS)
=g
H)
B —
10.2 f
h+¢
ZZ+e+2R0—2
(mm)
711(;“71)79& A|AL| B |Bi|C|D|E|F|G]|H J K |KA|LD|LH|LS|LT|LX|LY
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 156 | 8 |M8X1.25]| 6 | 14 | O | 40 | 138 3.2 | 42 | 70
50 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M8x1.26| 7 | 18 | 9 | 45 | 144| 3.2 | 50 | 80
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[Mi0x1.25] 7 | 18 |11.6] 50 | 166 3.2 | 59 | 93
80 40 | 37 [102] 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 [M12x1.75| 10 | 22 |13.5] 65 | 204 | 4.5 | 76 | 116
100 40 | 37 [116] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |Mi2x1.75] 10 | 26 |13.5] 75 |212] 6 | 92 | 133
F1-—TRE TN S /INS{F(ER) (G
(mm) MM | N | P RTIRY | S | X | Y "HTzz[d e f[h ¢ 7z | 2z
40 M14x1.5| 27 | 1/4| 30 | 64 | 84 | 27 | 13 | 51 | 186 56 | 43 |11.2] 59 |1/4X 02| 194 | 202
50 M18x1.5 | 30 | 3/8| 30 | 76 | 90 | 27 | 13 | 58 | 206 64 | 52 |[11.2] 66 |1/4xrO0—%| 214 | 222
63 M18x1.5| 31 | 3/8 | 40 | 92 | 98 | 34 | 16 | 58 |214| 64 | 52 |11.2] 66 |1/4X kO—%]| 222 | 230
80 M22X1.5 | 37 | 1/2 | 45 |112|116| 44 | 16 | 71 | 258 76 | 65 |12.5] 80 |1/4XFO—%| 267 | 276
100 M26X1.5 | 40 | 1/2 | 50 | 136|126 43 | 17 | 72 | 270 76 | 65 |14.0] 81 |1/4xrO—%| 279 | 288

490



troyvy menan-moy K CA2W Series

Oy RTS8, /CA2WF
10002 FO—Y MU TDIHE

4xoFD B1 4xJ G M —miEKA
| EEKA anj/a//w7 cJ1
N\@ ﬁ(@{;j MM {C —L;:;‘ . MM
S AN\ 7= CJP
m(>|> DY olm o | g 1 [ T ofw
|| QK%# 2 A ‘F B0 T Sy e CJ2
%Y |-
’w @Ii —E#EB CH) | (S
H1 ] H1 JCM
c AL FT F AL
B Kl Kl CM2
X A N N A
= H S+2t0—2 H+2hO—2 cM3
ZZ+2xX hO—2
CG1
CG3
JMB
MB
] MB1
it ET
h+¢
ZZ+¢+2b+0—2 CcS1
CS2
(mm)
*1(;”7])”\”% A|AL| B |Bi|C|D|E |FB|FD|FT|FV|FX|FY|FZ| G | Hi J K |KA| M
40 30 | 27 | 60 | 22 |44 [ 16 [32 | 71| 9 | 12|60 | 80 | 42 [100] 16 | 8 | M8x1.26 | 6 | 14 | 11
50 35 [ 32 | 70 | 27 [ 52 |20 [ 40 [ 81 | 9 | 12| 70 [ 90 [ 50 [110] 17 [ 11 | M8x1.26 | 7 | 18 | 11
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 101|11.5] 15 | 86 |105] 59 [130| 17 | 11 | MI0x1.25| 7 | 18 | 14
80 40 | 37 [102] 32 | 78 | 25 | 52 [119]13.5] 18 | 102|130 76 | 160] 21 | 13 [Mi2x1.75] 10 | 22 | 17
100 40 | 37 |116] 41 | 92 | 30 | 52 |133]13.5] 18 | 116150 92 | 180] 21 | 16 | Mi2x1.75] 10 | 26 | 17
— TR S INSHE SN (AR T KL ITBEDIEHIC, D/
UM wm (N e | s 2R ZwBHBR. O e T e e
e S e
40 M14x15 | 27 | 1/4] 84 | 51 | 186 52 | 43 | 15 | 59 |1/AxF0-5| 194|202 7 XI@SAE0dLUBIEN
TNMIZELTLESE
50 M18x1.5 | 30 [3/8 | 90 | 68 |206] 68 | 52 | 156 | 66 |1/42r0—5|214 222
63 Mi18x1.5 | 31 | 3/8| 98 | 58 |214] 58 | 62 [17.5] 66 |1/4x+0-2] 222230
80 M22x 1.5 | 37 [ 1/2 [116] 71 |258] 80 | 65 [21.5] 80 |1/42F0—5|267 | 276
100 M26x 1.5 | 40 | 1/2 | 126] 72 |270] 80 | 65 |21.5] 81 |1/42k0—%] 279|288
D-OI
-XOI
il
=l



CA2W series

Oy RTS8, /CA2WF
10012 O—O M LDIBE

2%XP
2xXoy2aviNT
Z hO—=2H1001 A EDIB&EIE

A0y bigsal) >V IhFES Y, 4xoFD B1 4xd
—EiEKA G G M —mEiEKA
E— v
—EEB1 T 4 r""j‘_Tp = >§1\\ 7 7 /f\
N “ S = OMNEI=E
E g Wiz
oI I g Q€ ] DII.IJ m(> 1 AT olm
5 |1 A F H10 5 e | \{&%¢
g [ ! s r\Lﬂ (@)1=
15— i\
H1 2 H1
AL FT| N RT L F LAL | Cc
A K N K A B
H2 S+z2bh0—o H+z2bhO—o FX
2z+2x2b0—2 Fz
T INSHE S
|
10.2 ¢ |t
h+¢
ZZ+¢+2hO0—2
(mm)
}1(;]%79& A | AL B B1 (o] D E FB | FD | FT | FX | FY | FZ G Hi J K [KA| M
40 30 | 27 | 60 | 22 |44 |16 |32 | 71 9 12 | 80 | 42 |100| 15 8 M8X1.25 6 14 | 11
50 35 |32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 88 9 20 | 120 | 58 [ 144 | 17 | 11 | M8X1.25 7 18 6
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 |105|11.6]| 23 |140| 64 | 170 | 17 11 [M10x1.25| 7 18 10
80 40 | 37 |102| 32 | 78 | 25 | b2 | 124|13.5| 28 | 164 | 84 | 198 | 21 13 [M12X1.75| 10 | 22 12
100 40 | 37 [116] 41 92 | 30 | 52 [ 140]13.5] 29 | 180 ] 100|220 | 21 16 [M12x1.75] 10 | 26 | 12
F1-—TAR PALAYS: S INSHER) ()
(mm) MM | N | PIRTIRY | S i W [ZzZ|d e [f[h ¢ 7z | zz
40 M14x1.5| 27 | 1/4] 30 | 76 | 84 | 51 51 1186 | 52 | 43 | 15 | 59 |1/4Z2h0—2]194 | 202
50 M18x1.5| 30 | 3/8| 30 | 76 | 90 | 58 | 67 |215| 68 | 52 | 19 | 66 [1/42b0O—%|214 | 222
63 M18x1.5] 31 | 3/8] 40 | 92 | 98 | 58 | 71 |227 | B8 | 52 | 19 | 66 [1/4Z2b+0O—%| 222|230
80 M22x1.56 | 37 | 1/2| 45 | 112 116| 71 | 87 |274| 80 | 65 | 21 80 |1/4Z2h0—2| 266 | 276
100 M26x1.5] 40 | 1/2 | 50 | 136]126| 72 | 89 [287| 80 | 65 | 21 81 |1/42b0—2]279 | 288

A1) 040N TSV URIREZ MO UHBETE-—ERBEEALET .

7Z2) 050~0100T1001 2 hO—ILEDBE. HEEARBY EIhD. BEAES UV HICTS YV OGRERMIFLNTLZE 0. AY M7

VIRDBEIIERMRETIEXL LS,

492




5 bS5 ZF R, /CA2WT

troyvy menan-moy K CA2W Series

Z+1/22b0—2

2xP 2X0 Y2 AT
B axd CJ1
g ‘ cJP
[=]
g ©
.| fE = 0w y CJ2
=
) JCM
¢ cM2
B
> cM3
1z A =) H+xhO—2
2Z+2Xx2Z ~hO—2 CG1
CG3
S — JMB
o o MB
Ql &
= | MB1
iRy o
hte
ZZ+er2r0—2 cS1
CS2
(mm)
;1(;31)%]@ A|AL| B |B|C|D|E|F|G|H J K|KA| MM | N|P|s| TDe
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15| 8 | M8x1.25| 6 | 14 |[Mi4x1.5] 27 | 1/4] 84 | 15905
50 35 32 [ 70 [ 27 [ 52 [ 20 [40 [ 10 [ 17 |11 [ M8x1.25 | 7 [ 18 [MiBx1.5] 30 [3/8] 90 | 15-9%%
63 35 [ 32 | 85 | 27 | 64 [ 20 [ 40 [ 10 | 17 | 11 [Mi0x1.25] 7 | 18 [Mi8x1.5] 31 | 3/8 | 96 | 18-93%
80 20 [ 37 [102| 32 [ 78 | 25 [ 52 [ 14 [ 21 | 13 [Mi2x1.75[ 10 | 22 [M22x1.6] a7 | 1/2 116 25-352
100 20 | 37 [116] 41 [ 92 | 30 [ 52 | 14 | 21 | 16 [Mi2x1.75] 10 | 26 [M26x1.5] 40 | 1/2 | 126 25033
Fi—oWE SRR SIS HE (@)
mm | TT XTI TZ g Tz (zZ[d[e[f]h ¢ Zzz| z |2z
40 22 | 85 | 62 [117| 51 | 93 | 186 56 | 43 |11.2] 59 |1Axr0—%] 101194101202
50 22 [ 95 [ 74 [127] 58 [103]206] 64 | 52 [11.2] 66 [Vaxto—2 111 214|111 222
63 28 | 110] 90 | 148 58 | 107 | 214] 64 | 52 |11.2] 66 |4xr0—2| 115 222] 115|230
80 34 [140[110]192] 71 [129]258] 76 | 65 |12.5] 80 [1/4xFo—2>] 138267138276
100 40 [162]130]214] 72 | 135]270] 76 | 65 |14.0] 81 [1/4xk0—> | 144 | 279] 144] 288
H IS4 AR T ZE 0, P.5255H,
D-O0
-XO
"
&t



I7I) 0% /0y REWIESHR: EE)- RO R

CAZ2K series

240, 050, 063

BAKRTHE

B ca2k[L]40
T T ]

TSP CDA2K[L]40]

F—bZA Y FF R—bRALOESR g5
. A= 24y FERS

(HEPR) Bk ®s | Re B

Oy REWY LD B EXF TN [ NPT s 177

L | #rao— 1% TF | G - =—

) AR o = . -
REPEY Y IOBE (6 s | ~21-THE "‘33 ﬂujztﬂ, noert
WEARCA—F2vFaL | €| ToLERE | |40 4omm R A, =5 — %A Kt
DIgS. A— 2y FOiEsE | D | 2ILERF mm = IS OEELTIR
DERFRSEmRSICAYET, | T [tvyho=4vp| (631 63mm A—bRAvFe HEIBRIE.
(1) CDA2KL40-100 22 fO—% (mm)

IO E L CIDREE TSR R, KBRT— FA( U FREETEEY SEE SN,
BRAA— MR YTF 74— r 24 U FHHORBE. P.1575~17012 T8RS,
o ERBE A FA{vreE | U tEkem |
e A L |7 | B ) oC ae [P0V K [ 05 113550y wmam
1 m | me |EEs|M|L|@
MON — | e @@ 0] O
SR 5V,12V — Ga9 ® |—00] O |igg
o ' M9P — | e |@/®@O] O
sOxv k| | 3eENP) | 24v £ o e eter—
M9B — | e @@ 0] O
28 1ev = Kso | ® [— @0 O | —
5= [3mNPN) oy G3oC | G3o | — |—|—|—| —
g avJy b 288 K39C K39 e e el el
£ MNW | — | ® @@ O] O
3 S (NPN) v 1oy — | Gsow | @ | [@[O] O |cmm|,
o 5 : MOPW | — | @ (@@ 0| O .
5 iER (2ERT) 318 (PNP) W i e el PLC
1 MBW | — | @ (@@ O] O
2 2oy | TV - — [Keow | @ |— @[O0 O
soxyt| [3ENPN) v iay “MONA| — | O [O|@|0] O | _
i _ 31%(PNP) : “MPA| — | O [O|@|O| O
BAIEE LR CERT) -~ — “moBAT — T G TS Te oG
i — |"GsBA| — [—|@|0O] O
BEENE CERT) 23 (NPN) 5V,12V F50F | G59F | @ |— @ O] O |ICEm
_ , — PIDWA| — | @ —|e@ e O | _
KR QBT 248 (miEt) by = e Te G
ko — — — el —
. T P 5v A96 ° ° ICEEs
3 . 100V | _A93 — | e oo — | —
= Taxy b 100VET| _A90 — e [—|e|—| — [cEm|uL—.
i — 5 100200/ _A54 | B54 | @ |—|@ @] — PLC
I E3 12V [200VLIT|  A64 B64 o [—|[o[—| —
% 5= A — [ As3C [ A3 | — [~ ||| — | _ [Pc
Y EPDIIS A34C | A4 | — |—|—|—| —
F S L e e e o
PWiErCesn)  |Z0AuE A59W | B59W | @ ° —

X1 KEELESY 1 TOA— S 21V FId, ERBROBRAIC HIT‘JT T?)‘J‘ ZRUCK I RBDOTIKIEREZRI T DEDTIIHY A
J:EE&EVCU)MM(’\’{FU:*“.%LD?Sib’(tlé?i/\_ﬁﬁu’d rE
X —FRESES 0.5m (f51) MONW KOHDEERA — b2V FIIRIEEE B ET,
m (f51) MONWM
3m (f51) MONWL
5m () MONWZ
X EERIBEMELSNCE . ERRRER A — ?*X'f vFh ﬁ‘)i?@’(% L[N P5237§_§5”<té€,\
X T DA AR 5974 — 2 AU FOFMIE, P.1648.1649% ZSB 2|,
¥D-A90], MO, P3DWALIEA — b 2 A v FId, HM&?’J(*?&H)&&U&? (=72 D-AOCIMOLIIIRDIBEIE. A— k21 v FEUIRADS. BT HERVET.)

a\u

M
L
z

® 494



7ouys /oy kay kokan- oy K CA2K Series

jus
REEEEE,+0.8°
E# ) O F EBRfHTIERTE F 31— TR (mm) 40 \ 50 \ 63
SRR Z8
REEMIES 1.56MPa
BaEREHD 1.0MPa cJ.'
RIEERED 0.05MPa
BAEBESIVERREEE ZF— K214 Y FBL—=10~70CH— k241 Y F{$—-10~60T* CJP
FAEZ b EE 50~500mm/s
oyoar Irovoar CJ2
Z O—VRIOHEE ~250%:7}0, 251~600%: 14
"~ 0v FREERE 0.8
*‘" HEEE LY 0.44N-mIAF JCM
4; ? RE (RIS
4% fag] RE( ) ’ — CcM2
BAR., #A@E7— M2, Oy MITS VIR,
BRIt XS AV RRTSUIR, MSLERTE, M5 LERRE. | [opa
U NSZA VR
ML, REBEZE, CG1
AbO—I9% €G3
(mm)
FRpe F1—THE EgE2 hO—2 JMB
TFovLay 40 25.50.75. 100, 125, 150, 175,200, 250, 300, 350,400, 450,500
50, 63 26.50,75. 100,125,150, 175,200, 250,300, 350,400,450, 500,600 | |MIB

X EEMSNDOPBZ hO—JICDEXLTEH, BETRETT .
XEZ hO—0ZBRDIBEICId S frEwl/‘C<f_éL\
XBEMO Y AVRSUTFTCORMO—ITIE, 77
TOTTERLLIES N,

L ovomnETenssansyz (MBI
BNS D3 SESHTHITEN 1P 1901 20 BR< a0, m

F— bRy FRADBEDREAGERNMZ bO—2ICD1T

|
it ANEE

cs1

HFRIEIES
T ey DA — kA Y FOIE, LU IORARHRRICL>TRTaERR) (052
e e b2 o A Rma. CHEC RS, (P52 522
Wk g ok ot .4 SZAVEDZEIE. I B Vo (GFM f N
xer | I G iawm T T CER< S0
XC8 | mmFE Y P LAER EEx
XC9 | EFEY ) Y/ 3RHBEER SR
-XC10 | 7177182 ) 5 /may R (kg)
XC1 | Fa7AGERY VS /RO K F 21— JAEMmm) 40 50 63
XC14| RS- A S EORANERES EAH 0.88 1.32 1.91
XC15| 540v FESDEE H5E T — M 1.07 154 | 2.25
2D LEZRBEY, 2IiF Y oILAEY e | 22 1.25 1.77 2.70
X2 ppmzz L8 BAHE oLeaw [BE 166 | 2.54
-XC28 | 75 M EESSA00ICEEL, aV/WU ML 20 L ERF 1.15 1.75 2.70
[ % 1.24 1.80 2.71
502 NO—2 4 OEIEEE 0.20 | 0.25 0.30
A— 24 U FHOHEICOZELTE P T 023 | 026 | 026
P.517~523% T8RN [ 2wryoEe M) 0.37 0.43 0.43
- A= P 2A Y FEERSAE (2 bO—2 40100 07 I o040
e Loy — 8 . B 2040)
T RIS SLUBISHE o ziEEE 0.20/502 hO—2
- EEERE e HR rO—4100Z hO—%
S — N2 A Y FEMSTEERNZ hO—2 1.07+0.20x 100/50=1.47kg
C = 5 148 /MR8
F—r AV FEGEE HREE E;ﬁﬁggﬂn‘%ﬂiﬁ
5L NS F 21— 797 (mm) 40 50 63
M B5E 7 — MK CA2-L04 CA2-L05 CA2-L06 D-0]
TSR CA2-FO4 CA2-FO5 CA2-FO6
£5 SR INOHEA BEREEE 1oL ERF CA2-C04 CA2-C05 CA2-C06 XO
J FAOYE—RI> 70C 21 o LBz CA2-D04 CA2-D0O5 CA2-D06
K s — R >~ 110Cx XHBE7— FEEETIXOR, LG 1 ADEAICIREE2r CER S, il
KT NSBRANESREEECS . ¥¥2UTLERFICIE, FLEZBE Y FES, BIEVARBINET. a#

495 ©


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CA2K series

| A HmfEREESIR |

r L N |
| SEADRICR T BHRALEE N REEDTERICOEZLTIIEMS0. POFII—5 /HBIEEFE. A—FRAVF /)

L#Eii%%lﬁl:‘:éé& LTIIP.3~12& MR EE 0N Jl
\ FEALEDTEE | DR/ Xk |
ANEE ANEE

DEZR Oy RICEE M IESZDESBERIBITTI S0,
EIEHFA RHEBRL T AEEBENAE<BOTLENET,
Flee EX MOV REHRDRALBRICT v hZRLRATEICIIER
Oy RO RIEIHZ TIRAAKREICL TO Y REATEDSME
TeBRCRNTENFZ LTSRS,

C OB, 85T MLODEY EDHA RICHDSBNESICREEZE L
THDNET DTS,

OOy RNV FEXBRTBIFSICIE. HHICTHEE LS,
Oy RSy F A ENMBICKY) . TTRANEET DH
BN B ETOTIIRT DIFAEICIFE. BRICTERZS .
@EVIEHHA FEZBLBNT LS,
Bl ESHHA RIFEASNTNETDT, 389 D553/ —
Ass' yTIHBL TLfEE LN,

\%N

@)

B
5 & HE B= 5 & HE &=
1|0y FRAN= FIVIZOLEE| XF)VIER 17| OvoavNyFURIVE— | 7IVIZ00ER
2 [~y Ean— FLNIFANAN| A5y oBE 18| swsavnvEy Ly
3[2uvsFa—7J FILIZoLae] BETLYA R 19 Oy RiXwEy NBR
4 |ExbrOVE REE  |BEIO—LHOE 20| EZbNvED NBR
5 |ExF FLIZoLaR]  sOxX—Fh 21| ovoar i WInyEy NBR
AEPPERDIPZL FEFES TR OA— R 22| LUVEFI-—THRTYE NBR
[AEPPEDPZE FEFERH TR0 A~k 23| EXFUHRTY b NBR [ DPZi
8 [EYLHHTK HRESHEE 24| 0y &Y b FEEESEN | BWSloO04— bk
EPPEPN% B
10| #10v K REE §
1| NRES S BRI OA— ~ Z;EEm Ny F oY b
12| ERFYF VB FESESM | BR=MoO0X— b F2—7P¥E(mm) FhES w&E
13| ks I\ BRI 40 CA2KA40-PS teEs
14| NRES B BR=MoOA— b 50 CA2K50-PS ®. ©. @. @
15| 5409 FFy k EERY | ERo@oOA—k 63 CA2KB3-PS oty
16| w7 T A X/NYFEY NI B2HM Y NEBOTHUEIDTEF1—

TREOFEESICTFRL TS,
KPNSZAURAIDBLIENTLZE . P.5255K,
¥\ F 2y MIET -2/ 2 (040, 65013109, 0634 LI
20g) h'IEENE Y,
TN =2y O DHBBEIIBEIITRRBICTFRL TS,
o —2&m& : GR-S-010(10g). GR-S5-020(20g)

496



I7Z2VF/0v REWIESHE

EAR.,/CA2KB
——————————
2xP
(Rc,NPT,G)
J— ' ' G 4xJ
—mEEKA "/ 2xoviavivg
S$0B1 | N
E L Lty
=ui %@"w @&
[~
= iR Al e
MM/ | H4 — | G 3 (
AL
A N N g
H S+z2h0—2 M
2Z+z+0—2
v INSfE
ool Al T
8
é =l
10.2 ¢ | f
h+¢
2Z+¢+2h0—2
(mm)
Fa1—7 | A O—2&E(mm)
AEMM) [So S E DS A AL | B |Bi|C | D|E | F | G |H J KA | M MM
40 ~500 |20~500| 30 | 27 [ 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 156 | 8 |M8x1.25| 14 | 11 [M14x1.5
50 ~600 |20~600| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 [ 17 | 11 |M8X1.25| 18 | 11 | M18X1.5
63 ~600 |20~600| 35 | 32 |85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[M10x1.25| 18 | 14 | M18x1.5
717 |y | p | g [Zr1oE SIS
P& (mm) H |22 | d e f h ¢ Y44
40 27 | 1/4 ] 84 | 51 |146| 56 | 43 [11.2]| 59 |1/4Z2+0O0—7| 154
50 30 | 3/8| 90 | 58 [159| 64 | 52 |11.2| 66 |1/4Z2bO—2| 167
63 31 13/8|98 |58 |170| 64 | 52 |11.2| 66 [1/42+0-2| 178

am-rov k CA2K Series

| BEZREFRR. (BR(FT>3>) O TEGEER,/ EBAO Y KER—TETTIOTP.476~485% T8RS &1, |

497

[xHIKx]
€= || C=
0 || =

8
C—
N

[
()
=

E

[ HIKx]
D=
=i

[
D
w

[
=
(-~}

=
=
—

&< =Y

(5]
n
N



A= P RAwF

(HEEPIED

I7INNV5 /0y REY DR E2-m0Y R

CA2KW series

240, 50, 063

BRARTHIE

I7r—$f—)('f RfEek

) ) BT ERR —halo B OTE L TIIRE
O KEW kT 5 = #8 : ECSRLEELN.
w KR L | @smo—iE MES | Re GBAA— N2 U FRE F—Pr 2L YF
MmOy RS TEs rmosoor] | LN [NeT FELUTEE LA & ,n: i
G «vF@75>9% U=/ BES(YvaY) wis | 271
. . [T lEsreaE s ar
WERES Y 5 DR 71— T T
40 | 40mm
HANETA— 21 v FBELOBE, A—h 50 | 50mm noff
21 Y FOBEORTRSIIMESITAIET, 63| 63mm
() CDAZKWLA0-100
BAZ— bR YT 7— b 24 v FSHEOR@IHEG. P.1575~17015ZSB LS,
o BRRE A FA{vreE | U tEkem |
e R L |7 | B ) oc ac PAOVE[ AvE (051135 |5 00| mmaw
1 B | B @R 0|@
M9N — | e [el®[0] O
3NPN) i ol G55 | 0 [ 18[0] 0 | um
o ' wep | — | e (@0 o |®
Jaxy k 3#% (PNP) 24V — G5P e — e O o)
ME | — | @ e e 0| O
21 2y = K9 | @ [—|®@l0] O | —
5—3FIL| | 3®NPN) 12y GaoC | G | — | ||| —
% EORT B K3C | Ka9 | — |— ||| —
2 MONW | — | @ [@[®@0] O
# S (NPN) V1oV — | GSow | @ |—[@[O O |cam|,
o e 5 : MPW | — | @ @@ 0| O :
5 BWER CEFT) 318.(PNP) T T e P e S PLC
1 MBW | — | ® (@ @ O O
2 2By | TV - — [Keow | @ |—|®@[O] O
sOxvr| [ 3@NPN) 12 “MONA| — | O [O|@|0] O |
e o o 3% (PNP) : “MPA| — | O [O|@]0O] O
AR LR (CBER) e — MoBAT — oo Te oG
’ — |"GsBA| — |—|®@|0] O
BHEAN CERT) ZENPN) V.12V F59F | G59F | @ |—|@ O] O |icEm
_ , — PADWA| — | ® | |e|®| O | _
THR CaFR) 248 (miEt) by = e Te G
38 _ _ _ lel—| — _
. &l o 5V A96 ° ° CEIRs
e . 00V | A93 — e e®® — | —
= 7RX b TOOVHT| A% | — | e | |@| | — [icmm|uL—
i — G 10072000 _A54 | B54 | @ |— @ @] — PLC
Iy E3 12V [200VBIF| A64 B64 | @ |[—[@[—| —
% . — | AsC [ Ass | — [ [ || — | _ [Pc
Y A3MC | A4 | — ||| —
7 DiNwZ | P 1000200 "0qac | A4a | — |—[—|—] — s
PiEr 28&r)  |J0A Uk AS9W | B59W | @ |—| @ -

EREXTOMAKER ERRICDOEX L TIEHATHBI LS,

X— FRRTES

0.5m
m
3m

B5m-- .
X EERIBEMBISNCE . BARAERA—

TUIAP AR A= R 2A Y F OIS, P.1648.1649% 53;:?
L o

=

24V FHHYETOTHMS

¥D-A90], MOLITICI, P3DWALIRYA — b 2 v F1d. BB GRIEN) &7

® 498

X1 KEBLSY A TOA— h 214w FIE, ERBEXOBRCRUTATLETI H ZHUCL Y BRODHAKIEEE
XOMDEERA — bRV FIIRILEEEBIET,

. P.523%ZSRIEEL,
X0

RETDEDTEHY E A

(7272 D-AQLIMOUIIIEDIBEIE. A — ~ 21 Vv FEUIERDA. HBTHFEBIET,)




troyvy/ov kay itk an-moy k CA2KW Series

FEEER/+0.8°
B VY ERMIFIRETE

M

RRES

—5— )44 Rt
,mm 5

xR/ NE
FAOY R Ty av/NVT F40Y K
FYREDRTULZHE
-XC14 | S AVEEORINBEEE
-XC15 | /0y FKESDZEE
-XC28 | 75 UHBEAESSA00ICEEL, A/ ML

-XC7

A= b RA Y FEOAKRICOEZLTII
P.517~523% TR EE |\,

A=Ay FEERMIE (R hA—2

s
—
F21—TRE(Mmm) 40 [ 50 [ 63
fERRE ZR
fREEMES 1.5MPa
EaEREN 1.0MPa cJ-'
BREfFRED 0.08MPa
ARBESSUERRKERE F—=hr2A4 Y FBEL-10~70C F— A YF{F-10~60C* CJP
ERAEZR b RE 50~500mm/s
ovar IF7oyrav CJ2
Z bO—OREDHEE ~250%: 730 251~600%: )4
0w EREEREE +0.8° JCM
BFEmEE LY 0.44N-mIATF
#ah RE(EiGH) CM2
BAEEER Elﬁﬁ%\ §E7;ir?-i\7.—/ Mo Oy I_\iED%//ﬁ;
NY RITSUOR, BV NS AR cM3
KIcfEl. REERET &,
CG1
AbMO—
KLO0-o9% 063
(mm)
Fa1—TAE HBEZ  O—2
40 25.50.75,100,125,150,175,200,250.300.350,400,450.500%*
50, 63 25.50.75,100,125.150,175,200.250.300.350.400.450.500,600%*

X EEMSNDOPBZ hO—2ICDEXLTH, BETRETT .
XEZ hO—0 %2 BADIBEICIIHMHICHRBL TS,

XBMO Y AVREUTTCOZMO—I TR, TPV YAV DENETERDIBENHYE

TOTTEBLES e BMY Y a Vv RSIIMEMERIP.19012 TS5BS,

MB1

= HEH

‘ ZF— b 24 FEDBEORMNTEERNR FO—2

NER

OF— b2y FOER. ') I ORIRFHERICE > TRITITRELR)

Z2hO—98FEDUET,
BICEVI S ZAED
TBRLIES )

BEIE. TEELLEEL GEAIZP.521.522%

T R B & UTUIES BEXR / TF7INVIFai—T
- ENEERE (kg)
L= . e o— -
) ;l ﬁijﬁgﬁg;;‘ig@g z F 21— JWEmm) 40 50 63
i EAF 1.01 154 | 2.17
e | BSEIT— 120 | 1.76 | 2.50
e - BRHE S w 1.38 199 | 2.9
Y NSHHDORE FS-A E 137 | 2.02 | 297
CAZKW S — X125 NS OB 6 TTRETT - =
DT, BMICOEE L TIHBEEAE < EE L, 502 bA—THY ORIEHE 027 | 036 | 042
[ Frvou 023 | 026 | 0.26
T 8
AEER Ty onesm | 0.37 | 043 | 0.43
£t#75%: (f))FT & CA2KWL40-100
emums 1.20(85/ 7 — Mo40)
o zimEE -0.27/502 hO—%
2 52 hO—5 1002 hO—2
1.20+0.27x 100/50=1.74kg
XIFEEHmAEN
F1—JWEmm 40 50 63
WHET— M Ch2-L04 CA2-L05 CA2-L06
TSI CA2-FO4 CA2-F05 CA2-FO6

XEsE 7 — bERE EXOE. DU U F1EANDBEICIIMEBE2 TFR LS,

(BN ¥]
(7 BIN "]
N || =


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CA2KW series

\tZ
&

)
W

;R NVEFEY B

N

F21— 7 (mm) FRES nE
40 CA2KW40-PS raEs
50 CA2KW50-PS @, 2, @, 9. 2)
63 CA2KW63-PS [

Oy RERHTE
@ @3
B ER M
= it e &E
1| Oy RAN=A TIVIZOULER A5y OBE
2 | O0vY FAN-B FIVIFAHR S AL )y UEE
3 |V FFa-T FIVIZOLEE BE7IYA b
4 | EZ2bk>OYERA S BEIO—LHOE
5 | EXbrOYEFB e BEOO—LHOE
6 | EXbFY TIVIZOLER JO0XA—hk
7|\ ovrarivy FEFESAAA HRo/OA— b
8 | BUIEHHA K BHEEREE
9 | Fva B}E5
10| owzaving R FER=MHIOA— b
11| %10v K e BR=MoOX— b
12 | kD& ANk RRIBIRR
13 | NRER i FI=AHoOA— b
14| #40vK+y b [EXEH B=MoOX— b
15 | Jyvavivykuklhd— | PILIZOLER
16| ovoavnNyFy oLyy
17 | Oy RINyF A NBR
18| Oy R/N\yF 2B NBR
19| ERbUNyFY NBR
20 | 2yvavivInyxy NBR
21 | YN 5F1-THRT9b NBR
22| EYR VAR Y b NBR oy
23 | Ov R&wFY b [EEHH BIA=AHoOX— b

500

EYAVE 2 AN =N

1 THEOFRES 2LTL S,

MY hEBOTHEUETDT, &F

XPNSZAURIIDBLIENTLZE L\, P.52558R,
/Ny F Tty MIFT) —2/%y 2 (040, 85013109, 263, 98013

20g. @100i330g) AIE@ENET,

T =280 O DHRBERIBEIITERBEICTFRL T LS.
JU—2m& : GR-S-010(10g). GR-5-020(20g)



Troyvy/ov kEyiknkas-moy k CA2KW Series

BEAR /CA2KWB
2xP
(Rc,NPT,G)
—miEKA LS 2xo v avNT e —mEEKA =xd
O\ o s " O
—] T —J
el O b
CER=cI=Es $ gt
£ 7 £ BN coP
L | =
H1 —1 T — H1 wt{ﬁ( ch
AL AL B
A FI_N N |F K A e
C
H S+zhO—% H+2 hO—2 B JCM
Z2Z+22 hO—2
CM2
(mm) |CM3
F2—7P¥&(mm) | A~O—8Emm)| A |[AL| B |B1 | C | D | E | F | G | H: J K |KA| M MM N|P|S|H|Zz CG1
40 ~500 30|27|60|22|44|16|32|10| 15| 8 |[M8x1.25| 6 |14 |11 |[M14x1.5|27 |1/4|84 |51 |186
50 ~600 35[32|70|27|52|20|40| 10|17 |11 |M8X1.25| 7 | 18| 11 |M18x1.5/30 |3/8|90 | 58 | 206 c
63 ~600 35|32|85|27|64[20[40| 10|17 |11 |M10x1.25] 7 | 18|14 |M18Xx1.5|31|3/8|98 |58 ]|214

RTRISH AR ONE TR EER,/ EBEHO Y K EA—TETTOTP.490~493, 1B (4723 DFMIOEE L TIP.485E ISR LS,

=
=
—

H = HEHH

(5]
n
N



T>orkOvo) 5

CBAZ2 series

240, 050, 063, 80, 3100

BARTHIE

F— 24 ‘J%"-ﬁT 1
(HLEPIRE) YYYF2Z2A—2 (mm) OwonhiE
BRfF3E st AL e H [~ FROv 2R
RTEE 0N, -
B E3SD Fi1—THE R | OvFAOVOH
L| #@msE -t | [ERE[7LIF1-7| =P
F | OVEAITSV IR P | #F1-—7 | _ .
G [~y FEIS IR | % F21vFRoBaR V=17 VEROE
[3 1o LERF ERE [N][/>Ovos17
D | 2IoLEX 0vo547
T t)ﬁl‘?:?r)ﬁi F—hr2AVF
HENES) S ORR 50| somm| $EES(S1/\D) (Ee= [F— 2070
HWENETA— N2V FELOBE. F— 63 63mm mEE | Uv/\onl YERA— R4 Y FRBITRE CEEC LS,
24 v FOBBEDFTESIIEESICHYEY, [ 80 80mm J_ | FAOry—RY Y F—5— XA Rittg
(f) CDBA2L40-100-HN 100] 100mm K iy =R > BT DR E L TIIRER ISR LS,
BRAA— M RAYTF 7 r 24 U FHHORBE. P.1575~17012 T8RS,
u—rea |2 BHBE AP XA UFRE | U [@Eam [, o
& T Bl |3 B ) - ac [PAOVE AVK [06 11315 |00 mmss
) it mit |@EES)| (M| (L[ @)
M9N — ® (@e/®O| O
S 5v,12v = G59 | @ \— @0 O g
N ' -~ M9P — ® e/®@ O] O
gO0xv k| | 3#PNP) | 24V L cF e e 5o
M9B — e @@ O] O
2% v — K59 | ® |—|@[O0] O —
~ 5—3F1| [ 3mNPN) 12y G39C | G39 | — |—[—|—| —
g BN 28 K39C | K39 | — [—[—[—| —
= SRINPN) MONW | — ® |@e/®@O] O
7 i — | Goow | @ [—[@|O| O |IcE
b swamcesm | smene) s MOPW | | ® 10,00 O £
z | PHETR & ! — G5PW | @ |— @O O
“ M9BW | — ® (/@O O
2 2R 2av | 1V — [ Ksow | @ [—[@|O0] O
soxvk| [3RNPN) v 12y “IMONA | — O [O|e[0] © _
e Lo — 34 (PNP) : FIMOPA | — O [O|e[0] ©
Ttk £ & (2B RT) -~ oy “IM9BA | — O [O]e[O] ©
! — |["GsBA| — |—|@|O| O
DHENT REET) 478 (NPN) 5V,12V F59F | G59F | @ | |@|O| O |iCom®
_ ) — P3DWA | — e —|e®] O _
AR QERT) 245 (FEAE1E) DI 2 eTel C
p SCENPNES) — [ 5V [ — A9 — ® | |@—| — [icom| —
g il 700V | _A93 — e [ej0[0] — —
i PEEPINE 00V | A90 — o | |@[—| — [icE® L.
7 [&| 100,200V _A54 B54 | © | |®@ @] — pLC
# 12V [200VBIT[_A64 B64 | © | |@|—| —
g 5= 2% 2av — | A33C | A33 | — | ||| — ~ [pc
Py EDSDES A34C | A34 | — [—[—[—| —
g DINGF 1020 —psac | Ada | — [—[—[—| — e
BhiRrCeky)  |[JOAYE = — | A59W | B59W | @ |—|@|—| —

X1 AKEELS A TOA— b 24 v FIE, ERBXOBRICEITEETT A ZNICLURROTKMEEERIT2EDTEHY Et A
FEREXTOmMKMER ERRICDOEX L TIHUATHRIZS N,
X — FRREES MONW KOMDMERA— bRV FIIRILEEEBIET,
MONWM
MONWL
z () MONWZ
X ERBEBBUSMNCE. BATEELA— AV F B ETOTHMIS P523%‘_§5”<7‘P3L\
TVIA P A0 57A— N2 F DM, P.1648.1649% TSRS
%D-ASL, MOLILIL],P3DWALIELA — k21 w3, R (R EBDE T (272U D-ASIMILIIIRMIBEIE, #— k21 v FEUTREADE. BT HHERVET.)

)
1)
)

® 502



vrovesuyy CBAZ2 Series

i
ERBEE>TE, YUV
BB % RS F 21— JWEmm) 40 50 63 80 100
o e ERRE =5
ZRO—0 T KOEBETI PHHSSNS SRR TP
EOvobmhl. EZ VO KERIEL i :
9, EaEREN 1.0MPa T
§ . BEGAEN 0.15MPa1
B 5 (CA221) —X) e Lo F—FRA9FELi—10~70CH2
ERUE BERES S URRATER AR ZAUFH - 10~60TH2 cJp
BREZ b RE 50~500mm/s CJ2
- N N ovoarv I70v3ay
FEEERIE/ OV o517 - ZFO—REOHEE ~250" % 251~1000% 5 1001~1500%" | [jore
Ovo oA TEIEEL ol xE W8
] BT, BART— . 09 K750 0. A9 M5 VIR,
BIRISRL WHLERE, 2WHLERF, £25 b 52AF cm2
¥1 Oy oA <TlE. 0.06MPaTd,
X2 L. BEHEZE, CcM3

0y 215% CG1
O o0fE ‘ A H‘am B HE#\ i ‘ CG3
2040 050 263 280 2100
e RIEDMAXIN 860 | 1340 | 2140 | 3450 | 5390 | |JMB
f}’};ajia/ NYISYS 2mm T
Y= a7 VR /oOvos47. AvosA47 MB
= I M 2% SR D= £ LTIRP.AB5E TSR AL, MB1
—
) BELE EPOED m
order N R By Ov Kgesh| o LERR| DussREa N 1Ty oL alFuon | o
F—45—AA Rtk THER +v bk ey N5470%) | a4 b Y21y MEYH) cs1
HMIEI55 2K D - D D D o
Frme a4/ NE 5@ T — M [ ] - [ ] [ ] [ ] [ ] csz
it T OVFRZS IR @ - D D ° D
XB6 |5 (—10~150C) A P AR - L] L] LJ L]
XC3 | R— MIBBFEORH oL ER L - L] LJ L L
il @20 L 2D LER” D D D D D °
XC6*1_| HUZ7 > LAH i wem B N - | e | e L L
vor | 2100 k7 m T 50y X2lD LEREB&U2IF v ohoad v Mod. Ev. 8PS, FEEAUIBaENET,
Ry hEDZTUL 25 bl I*El—7§§
XC8*| | AEA1EL )5/ B LBER —
XC92 |TERRTY 5, IRBRER _ _ (mm)
XC10 | Za7iso o5,/ Bay Fa—TME B2 hO—9
o eI T 40 25.50.75.100. 125.150. 175, 200. 250, 300, 350, 400,450,500
Tl 5 0 FOREEE 50,63 | 25.50.75.100.125. 150, 175.200.250.300.350.400.450.500.600
o RO T 80, 100 _|25.50.75.100. 125, 150.175.200. 250,300, 350.400.450.500.600.700
e - XA — R 2o Y FADBEICEBANR NO— 2 REY T DTP.521.522% ZBHBL FEE 0,
XC27 |2WTLEZMEY. 2lryILBE XEHMD YL VRSUTTCOR MO—SITR. L7V S IV DENETFERBIBENHY &
Y OHERT VL 2E FTOTTEB LS EN v 3 VRS IRITEN1IP.1901 2 TSR,
-XC28 TSV IUMBEESSA00ICEEL, I/ My oo . —
XC29 | 2WFvoLTal o AT IEATE DAAYTL
-XC35%1| O+ JLRUL—/\F
X1~y KIO Y 2 I 0Z0E #E| Uv/\oNE | BEREEE
%2 0w MO 2 DHIFIEE J |Fq1ove—Kyy 70C
K | gy —RK) > 110C*
KoV NSEROREAERECT,
#F— b 2o U FRHOHRISDOEELTIA \ A= b2V FROBEEORMARERNR FO—2IZDVT \
P.517~523% TSR &\, -
A= b 24 Y FEERMHIE (2 hO—2 ANEFE D-O0
T2 RRHER) SLUBRIES OA—=FZRCYFOER. 2V FOBRMGXZFHERICK O TRIGAELER/)
- ByfEEE Z2rO—OBEDLUET, B
A= hRAVTIRAEERNZ bO—2 BICEYS FSZAUEOBER. TEE S, (GMIIP.521.522% Eﬁﬁ
A= PRV FEREER /B TBBIEE,) a8

503 ®


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CBA_2 series

BEXR/PNVIFi1—T(#Fi1—7) XEFEESmER
PRt
(kg)
F1— P& (mm) 40 | 50 | 63 | 80 [100 F1-—JREmm] 40 50 63 80 100
. 0.89 | 1.36 | 2.00 | 3.48 | 487 5@ 7— Mi* |CA2-LO4|CA2-LOB5|CA2-L0B|CA2-LOB|CA2-L10
2 0.94)|(1:40)| 2.04)| (3.63)|(5.07) 25U CA2-FO4|CA2-FO5|CA2-FOB|CA2-FOB|CA2-F10
H5ET— M 108|158 |234|415]|586 1 LERR,  |CA2-C04|CA2-C05|CA2-CO6|CA2-CO8|CA2-C10
2 1(113)[(162)] (2.38)| (4:30)| 6.06) 2157 L ERF** |CA2-D04|CA2-DO5|CA2-DOB|CA2-DOB|CA2-D10
oow 126 | 1.81 | 2.79 | 493 | 6.79 KESE T — N EEE DIXOR. S LY ARDERICIHEE2, T
o FIR (130)(1:86)| (2:84)|(5.08) | (6.99) FR S
ERHE T2 MOR2TLERBICG VL EZRE Y TES BEUAEESNE T,
wwsLezg | 112]170] 263 ] 459 665
{0 |a7a| @67 @.74)|6.:86)
o 1.16 |1 1.79 | 279 | 488 | 7.17
2HZLERTE 1(121)|(1584)(2.83)| (5.03)| (738)
= — o 1.25|1.84 1280 |503|7.15
RZ=AZRE 1135)|(1.94)](3.00)|(5:32) |(7.54)
. |emuss 0.22 [ 0.28] 037 ] 0.52 | 0.65
SORME=T | ez Tni5m4254)|(0.28)[(0.35)|(043)|(0.70) | (0.87)
=y OBlE
He #31-TONSAVE | (0.36)](0.46)|(0.65)|(0.86) |(1.07)
wrvoL  |0.23/0.26]0.26]0.60(0.83
EeE
2w oI (EV)0.37]0.43|0.43|0.87|1.27

¥ ( )RMER#HF1—TH1TDBETT,

Oy oSDERES

(kg)
F 21— TPE(mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100
A RO 2(H)[0.02]0.03]0.03|0.10(0.12
0O KMIOv < (R)|0.02]0.02|0.02|0.07|0.06
R0y W) 0.04/0.05/0.05]0.17]0.18
A RO 2(H)[0.04]0.05]/0.05|0.13|0.15
Ov kMIowv<(R)|0.04|0.04|0.04/0.10|0.09
@m0y (W) 0.08/0.09]0.09]0.23]0.24
stE75%: () CBA2L40-100-HN
® SR 1.08kg (0407 — M)
©® inEg +0.22/50Z2 bO—2
@) g2 0—%-1002 hO—2
Oy UEE e 0.02kg
(~Ny RlIOY Y. ¥ ZaTIVEERR. /Oy D)
1.08+0.22%x100/50+0.02=1.54kg

VATV
/o0y o547N)

Yo7 )UEERR
Ovo547(L)

® 504



rvrovesuyy CBAZ2 Series

Ay ROy 2%

5306134%

AR

T
0 Il

Y
[ ]
T CJ2
f ‘ ]
n N J‘ | ) JCM
— )
= - Fr—0o0 olg @ [om
H b " ell= 0 NS \
. M
® YIaTIERR ./ Oy oy AT S N cm3
CG1
CG3
JMB
MB
MB1
NYIaT7IIVERO Yoy BRES L
Cs1
CS2
B E &
Bl 21 BE h= E= B BE =
1Oy EAn— FIVIZOLEM | ATV OBE 24 |M/0/ 7 BRI HZ e
2 |~y EhN— FIVIZOLEW | ASVVoBE 25 [M/0#IL b SOLEYTFUHE |BEERIOA— b FEBE
3 [vYvsFa—T |7LIizZonas| BETLCAN 26 [M/OZTU5 B BRIOA— b
4 [Ezbr FINIZOLER SOA—Hk 27 [Zbwn—=ury ] BRIOA—
5 |[ExtrOvE H%RB BEOO—LHOE 28 oy aviVInyEy NBR
6 |[Fvra wES 29 [Ov Rtaty b FEFESHAT BR=MoOA— b
[HEPPEPPPZ FEFESH Hh=toHo& 30 [0y F/NwF> NBR
8 |s4OvE H%RE BRI OX— b 31PNy EY NBR
9 |s1OvEFyh FEAEH BR=MoOA— b 32 [YYv5-F1-THATUb NBR
10 [1NrES iR BIR=MoOA— b 33 |[ERFVARTYE NBR
11 [1Eo& /N4 FasH BRIERE 34 |oyravnyEy NBR
12 [ovsavnnz 1% FI=Mo 04—k 35|mIrUvs 1B
13 [wE* — XA — R 24 v FROBE 36 [OVIEXFURYEY NBR
14 [OvoER LY HEE BAFEIO— Lo
15 [AvoTva SR e e .
16 [Ov227Uvd | A7vL28 Ripdhew /N F Y b
17 |[Fon— L5 N)y5F1-7 FRES -
18 [cuvy R Fo 04— b WEMmM) | AEOy o D
19 [NyFo®T EEH BRI A— k 40 MBB40-PS | MBB40-PS-W
20 [9y2avy gy b [FOLTEUTF VM BA. H-CUHo= 50 MBB50-PS MBBS0-PS-W taEs
21 |AERERLE SOLEY T8 BemisOX— 63 MBB63-PS MBB63-PS-W | 30, G). 3. G4, @
22 |AnFvyT ZSO070 > a0 80 MBB80-PS MBB80-PS-W (2020
23A ¥+ v T7A FILIZOLBY zesgE 100 MBB100-PS | MBB100-PS-W
23B [+ v 7B HEE BCRIENE *E Ly bE DARREN | &Y FERSTEIETOT. &F [p.
1-TREOFEESICTFRL TS,
M ASZAURINBUBNTL ZE L, P.525SH,
XU F Y MIIZY U —2/%Y 2 (640, 05013109, 063, 68013 |-X[]
20g. 010013309 H'IBENE T,
F)—21\W I DHYVERIZAR TRRBEICTFRLTI S, it
£J—2&%& : GR-S-010(10g). GR-S-020(20g) anl

505



CBA_2 series

BAR cvoomms. Ay kR O KR, BRICAD DL T THIETT,)

Av KIOw & {$:CBA2B[F1—JM#E|-[2 hkO—2]-HN TEATNRRIIAIIINT s
G R w RS L
G 2xP DL J gRF‘
—EiEKA (RC,NPT.G) ;5 = oMO o
MM —HE } %j . DL
N j\j
wlaf ] rNl 7 d ) z
= I
L) NN ov 3
H1 = ! S Hil=! o —‘
#5081/ AL || L[F|_ W exovravuT
A | KN | ABR52WB N c
H S+z2th0O—2 M B
ZZ+2z h0—7
Ov KOy ~14:CBA2B[F1—7M#E|-[2 hkO—%]-RN VIATMRBISOIISAT L enssas
1 1BELS — R
& WL EES L
DL 2xP G J eRF‘
—miEKA (Rc,NPT,G) bL oMO
MM — iﬂ TH- - 2t
= TE= = S
wle] <l Pl ”C?kﬁ z
- I
g S P2 5
H1 (| =HH o
sz AL | |[F[ Pexoyo oz
A K| N | <AIWB N C
H S+z2h0O0—-2 M B
ZZ+2z hO0—2
RO Y £14:CBA2B[F1—THE|-[2 ~O—%]-WN TEATURR/SIISAT s
S Y T w  BES L
L 2xP DL| J oRF
—EtEKA — (Re,NPT.G) iy | oMQ

I

et
==

oo JehY
il

HR

L/ —
™ = 0
w817 AL ]| |[F| 2X YL IIINT
ATk AABTIDWB c
A S+xhO—2 M
ZZi 20—
S ISHOBE
] SYNSHOEE
T | PAZAYAL = (mm)
L Fa1—7REmm)| 2 NO—2&Emm) | d | e f h ¢ Y74
= 40 20~500 | 56 | 43 |11.2| 59 |14xh0-7| 154
== 50 20~600 | 64 | 52 |11.2] 66 |14xh0-7]167
10-2h‘ e s 63 20~600 64 | 52 [11.2] 66 |1/42+0-7]178
+¢
80 20~750 | 76 | 65 |12.5] 80 |14xh0-7]213
L ZZrerabO-y 100 20~750 | 76 | 65 | 14 | 81 |I4xh0-7| 224
%é(m%)7‘257AAL B|B:|C|D|DL|E|F|G|H H‘HR[W;) J |K|KAlM| MM MO N|P [RF| S |wBlWL|ZZ
40 | ~50030|27|60|22|44]16|13|32|10|15|51| 8 [42.3)56 |M8x125| 6 |14]11|M14x1.5 19|27 |1/4| 17|84 2.5/ 25146
50 |~600]35|32|70|27|52]20|13]40]12|17|58] 1147361 |M8x1.25] 7 [18]11|Mi8x1.5]19|30|3/8|17|90[2.5|25]159
63 | ~60035|32|85|27|64|20]15540| 10| 17|58| 11|54868.5M10x1.25] 7 19]31]3/8]17]98] 4 |25]170

23|37|1/2|21]116| 4 |40|204

1.5
15
18] 14|M18x1.5
15
1.5|123]40(1/2|21]126] 4 |40]|215

80 |~750|40|37]102|32|78|25]185/52|14|21|71|1365.8/80.5|M12x1.75[11|22|17 |M22X1.
100 |~750|40(37|116/41]92|30|20|52|14|21|72]|16|72.8/87.5|M12x1.75|11|26| 17 |M26X1.

| REIERERE. HBR (732 O TESEER,/ B8A DY FER—TETTOTP.476~485% ZBBL S |
506




CBA2 series/ HmfE R EHIA

CERADBICBTBHRHL TN, REEDTERICDEZ L TIIEMB0, POF1I—5
/HEFRBE. A— bRy F/HBEIERHICDOEZLTIIP.3~12& THEELZE L,

\ HEESEEEE CEALEE, |

ovarvEnEk

ANEE

ELLOYOZEBS LY. BIFSEDLHICRETT,

[w]

A FROY o1t O kDY

\ FRLDZEE
& =

ANEE

D3RI avOBHAIIERLENTLEZE N,

IR avEWoO—IErF— AN —ILe41T) DEMAFE
HELBETIERICADZ EFRITTZE 0, OV IBBOMINT
WBRAIOR— NMIEADHLRASONETEOYIADDY EBA.

Ffe. —cAOY I LTEBHEANOSRNLZIN DU VFTIZAY,

RN DEQY IhBIRESNTLESZENBYET,

@Oy OBBIFICIIEENBETT,

EERICIEEROESICOY ZHBBOMOTHEN (@RIOY 21
DIBEICIFEZ MOy REOY I LTWEWM ICBTREIND
FOICHBL T EE . OV INBRENZENZ ENDHIET, (—
OV I DRRRICDNTE ISR EE )

QDU OEMT. ABBICIIOYIERIRLT S,

Oy ohhh ol ZBHEESETNETEOY UEEHEIT DT
ENBIET,

@AEFEIZS0%LUTTIERALS LS,
BE50%%EBADEOY INBMRES AN DY, OV IBEHET
BTENBYET,

OEBD) VAP ETHERLANTEE N,
2R EDIY ROV OV F S ETIDDT—0%8NT T
ERAEREEBITTIRZE . ENMEDT ) FDOY IHERIKRT
TR BB ENBIET,

®RE=FAY PO=3A=57 bTIEAEEZ
A=A VHIETIEIOY VBBRTERNZ ENHIET .

@AY IDR/NTNBRITIEIRT OV IO O—J I RTERL
TLEE L,

JYVIDER N AR NO—VFETEELCWERAL. OV IH
PSRN OIEY . QVINRRTERNZENBYET,

\ FEREAICDNT
ANEE

OOy IHBOFNTNBRIDR— MIIZ0.15MPall EDEA % FERA
LTS OV I %R DIeDICRETY,

\ BSEEICDNT

ANEE

OOy IBBORNTNDEIDR— FDEAN0.05MPalU FICHED &
BEWICOYILET, OV IBBOMNTOSRIOEREEN MR
BE. HDNIRE—RIY FO=FH ) VIR— M SEENRTH
ZIBEICIIHIRENEL B, OV INhHDETICHHEETD
BELNHBYETOTITEIRLES 0, Fo. BRIFDOEXH. R— M
B ALY OEDE I EERORRERBEE Y,

-
NEE
OOy I REOHNTNBEDS Y3 I THEE 5B NELBI

EOREECIZEZ 2O K2 FO—5 T RICEELELMBaA
BUET. oTOVINDDIEEA. Elc. TV 3VILTH

ERIDEVRETO Y DDA D /IBEICIE. OV IHBIRTER N
ZENBUETDTY Y I/ T EBRICHBL T ZS 0,

Oy I DEERRICDNT

ANEE

OAY U ZERT DIBEIE.

B30 IEBOFOTORNIDR— H

o
o
o

lvom

o || &=

M2

CRELT. Dy oRBamshrsabESicLTrsay sz (CM3
BIBL TS, ERZSERREISELEL) 0V IHED
HOTOBNAOR— NESHEREICH Y . O SRl A DD
SrEEOYOEEKRLET EOY SRBICRELHNIOY, O
ORBHBIETBIENBYET, T2, EX L YOV KORICHL
TREBRTT,

N a7 IVEERRICDINT

oot
o

e

N -
ANEE
Dvo1 PR YOy 051 TDBE

TLF 7y IO DHBOML M S LRAG (Tad vy TERT
PEEBHYEEA). Ovo A0V LR THERIL %35

IOy IEHRENE T, RV MESRDDZEPHIUS, /2O
DISEEPREICRY) &7
HLOYAZ, BIRDHORES, A bO—VIFFERDOBITY,

Fa1—T7HEmm)| ALDHAX ElE =) 2 hE—=2(mm)
40.50.63 |M3X0.5x30LLAE 10N 3
80.100 M5X0.8X40LLAE 24.5N 3

BEOEERS. RILEEAL TS,

OV ODEBRR. BRARORECEDET,

Q=17 VEROYI5 A TDBE

dLFyvd

M/O/ T&FBLAEHA S REFETAEICI0" BIL TS F+ v I
DNTL\DAY—T & MO/ TDVYOFFY—o &aahthidOy
DIIBERENZ T (A VIR NI XICBIET),

OvoaEBE 2. MO/ TENDIENIIBL DIFEA S ET
BHEI0 EIL. Fv Y TDAY—TEMO/ TOVYONY—U &%
BhETLLES . ZOBRIVVIDUBETHF VEILISHI Lz
THEBLTI S0,
EBAELFOTNFBAEOY DN N ORLBIERELVET,

o

' RAE

FRPRIRAR

MB
MB1

S1
S2

K < L]



I7INA RO /€ 8-ROY R

CAZ2LH series

I7/\RO% 47 /240, 250, 63, 280, 100

BARTS S
F—F—AA B
B cA2[L H|5|0| —|1(|)0|

EEIS2PE] coszll -

H50] |-[100|
L | E—

7= I~Z*f‘/9'-ﬁ'——rﬂiﬁi'z}§ﬁii\‘, R—rALOES N
(FHBNE) — — F—rZAYF “
e BB Ro a1
L | #p@s— TN | NPT e T E%L —= BiES
F [Ov D5y IR TF | G O e LA EETR w2y
G [~ KBTSV IR F1—TAE | Limmm oin em s 1414
MERESYVS0RSE [C| WILERE T = | sIBEEB (¥ /D) 3 356
— e e 35S S INSIT -
WEMBCA— Ay (O ZWOLEAR | Fa-T || e eonn| | EER R n L7
A SRS J | FAOv5—KU>
FIELDBE. —Kr2R 63| 63mm K mES —A)
1V FOBEDRTRRE mEs | 7L Fai—J 80| 80mm
IIEmRBICEUET, [P | #572—7 | 100/ 100mm | b———0 2 52 FO—% (mm)
(f51) CDA2LH40-100 KA— 24 U FROBARERRT 8 /\{ ROF AT s@ox5LCwREEISR LS,
BRAA— MR YTF 7 r 24 v FHHORBIHEL. P.1575~17012 T8RS,
W = UFRE | UK
» i — BHEBE A-FAfo7eE [ U_FeEEm [ o T
& I L |7 B - ac PAEVE AE (051136 |00 | mmam
) it mit |@#ES)| (M| L | @
SENPN) M9N — e ®e/®@ O O
5V,12V — G39 ® |—00] O |igg
o ' M9P — ® @/ O] O
soxvk| | 3®ENP) | 24v s cp e —Te ol ©
M9B — e @@ O] O
28 1ev = Kso | ® [— @0 O | —
5—3F1L| [ 3®INPN) 1oy G39C | G39 | — |—|—|—| —
g avJy b 288 K39C K39 e e el el
i MONW | — ® @@ O] O
3 S (NPN) v 1oV — | c5ow | @ | [@[O] O |cmm|,
e _ A ' M9PW | — ® @@ O] O .
5 DHER QBET) 318 (PNP) e e —TelST o pLC
7 M9BW | — e @@ O] O
2 By | V] - — [ Keow | @ [—|@|O] ©
saxvk| [ 3®NPN) v 12v “IMONA | — O [O|e[O0] O -
e _ 3% (PNP) ' IMOPA | — O [O|le[o] O
kR £ & (e RR) I~ - TR — S ToTelo ©
" — |"GsBA| — |—|®@|O] O
SUIEN[ CeET) 475 (NPN) 5V,12V F5OF | G59F | @ |— @ |O| O |ICEg
_ ] — P3DW | — e e e O —
TR (QEET) 245 (FRATHE) B— T Telel ©
3% _ B - _ _lel— _
. 5| ne) 5V A96 ° ° l¢=F
2 o] 100V | A3 | — o o0 o — —
= 7axY b 00VT| A% | — | ® |—|@|—| — |icEm|uL—.
i — E 100V.200]  A54 B54 | ®© |—|® & — PLC
N " 12V [200VLIT| A64 B64 o |—[®o—| —
3 R S — [ Assc | A3 | — [ ||| — | _ [Pc
v B A34C | A34 | — |—|—|—| —
7 DINGF 1000200V "0qac | A4a | — |—[—|—] — s
BhiRr2eks) | JOAYE — — | A59W | B59W | @ |— | @ —| —

¥ 1 KB LS 1 TDF— P2 VT, ERRXORMEIC E?M‘JTEE'CT# ZRUCK I HBOTIKMEREZRIETDEDTIEIHY T A
LEREXTOMAMEE ERRUCDES L TIHHATHR
X — FRRTES 0.5m (WU)MQNW X OHDEERA— A Y FIIRFEELLYET, 3 L

m () MONWM #3%e50ICld. D-A9L], D-AQLIVELZ, BRI R E I DT, D-Z70], D-Z80ED T fEf%E T st
3m (f51) MONWL S,
5m--- (f51) MONWZ

X EERIBEMABIASNCE. EFFJ“JEE@?I‘ ?*X'f YFHBYETD filg, P.523% T8RS0,

TUIAPARIHF— b 21 fil3. P.1648,1649% <FEE

%D-A9], MO, P3DWL I 7 — #Z'f VFI3. B GREM E R YT, (L. D-ASCLMILITIRDIAL. 74— k24 v FRHEEDS, EHHFEBIET.)

® 508



rnsrasuyy am-roy k CA2LIH Series

%
—
F1—JRE(mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100
i I7NAROZAT
EARE 5—Eom
FEBBR ET)
. REEMES) 1.56MPa CJ1
27 BBEAES 1.0MPa
BREESLUERABER 5C~60C cJP
~ REEREN 0.1MPa
JISEES ERAEZ > RE 0.5~300mm/s
EBYAT - syLavaL oyvay BL G2
2 FO—2ESOHEE ~250°.1° 251~1000%:'5" 1001~1500% 0"
. 25— M.0v F 5> S~y F s> | [JOM
& WO LERE. 2T LER VS NS AR
CM2
2 hO—o%K
Fal Mol 23 cM3
der (mm)
r . . =5 —
F—5— XA Fittk F1-TWE 2 hO—o2 A>72h0=2 1 |GG
BAIEZE (L, Fb%)
2 25.50.75.100.125.150. 175.200.250. 500 CG
P /S 300.350.400.450.500 3
XA | O FERR RS 25.50.75.100.125.150.175.200.250.
5 ETRERET b E 300.350.400.450.500.600 1200 JVB
— - — 25.50.75.100.125. 150, 175.200.250. 280 11400
NGl 5=~ EROBHMERS 80, 100 300.350.400.450.500.600.700 0100:1500 | [MIB
XC15| 5107 FDESES

F) BHRTL—/MF(-XCA) I3, BERICKER
DI, REFRETT,

 ARREREEEIE

\ BELDTEE

N =z
MNEE
DROEL 3£V AEBEHC0CE B HRE.
BRICERL AT S,
TP ROS UL IR. BAMDH RS
AT B0, KEIRT SEANBIE T,

\ EE

N =z
MNEE
OI7PNA ROV VFDAaFHIR. BREHD
B0%TIZ LT R,
T ROL USSR, SRR, BILRE
75 E RS U 5 R B 5 Tl

) ERMADPEZ FO—2ICDE XL TS, FEEELVET,

MB1
| A PR YFHOBESORGTERNR FO—2DNT | 2
NEE
OA— bRV FOER. 2V VIORARHHRICE>TRATHELRNMZ FO—IHEDYE |(S1
To BICEVI PSZAVEDIBEIF. TEBLS LS, GHAIZP.521.522%& TSR ZE 1))
. cs2_
fJEm v INSHHE
— —
o (s |0y kaAY KB 1L | 200 [Evsh5 £5| Tv/oHE | SSEEEE
LR B L B s S e i J | FAOv5—Ry> 70C
EEQ%D‘/F%T/% (A AK A BK 2K 2K ) K Mgy —R) > 110C*
T uezges - | - |- - - |@] -~ KOV NSBREDRSEEBETT,

ez BE 2K BE 2K BE 3K ]

N il =20
1753 [ B BN BN BN BN NN ]
[ ]

(EvH)
azacivil BN BN BN BN BN J
XEE, MTEICDEFLTIIPA85E ISR S,

BEX/FPIVIF1—T@F1—7)

13, BFES0%MTICT ST ENTHETT, (ka)
F 21— JREmm) 20 | 50 | 63 [ 80 [ 100
F— R 2A U FHOARICO=E LTI A 0.89 | 1.36 | 2.00 | 3.48 | 4.87
P.517~523%ZBR< 2\, g (0.94) | (1.40) | (2.04) | (3.63) | (5.07)
AR FRERMGAE(Z bO—2 WERIIE) (179 | (162) | 2.98) | 6.30)| (6.00)
T2 RREER) SSUBRIES s 126 | 1.81 | 2.79 | 493 | 6.79 | ..
N ey (130 (1.86) | 2.84) | (508 | (6.99) | HEDE L0 o)
C A= PRV FRSTRERNR b O— ® usLezg| 112 [ 170 1263 | 459 | 6.65 (57— M.
A — N2 VFETEE  BRR C1 (A7) | (1.74) | (2.67) | (4.74) | (6.86) 240. 100st)
.| 1.16 1.79 2.79 | 4.88 77 5
PWILERR | (1 21)| (1.83) | (2.83) | (5.03) | (7.38)
\S—og | 125 | 1.84 [ 2.80 | 6.08 | 7.16 | €-022/502 0~
777 1035 | (1.94)|(3.00)| (632) | (7.54) | #¥¥52P0-7 [
502h0—7 | 2EfIEE 0.22 | 028 | 0.37 | 052 | 0.65 | === 1002 bO—2 i
U pElE | s21-7015-12k4] (0.28) | (0.35) | (0.43) | (0.70) | (0.87) | 1.08+0.22%
HE §71-J015-1vF| (0.36) | (0.46) | (0.65) | (0.86) | (1.07) 100/50=152%g |-X[']
mam W72l [0.2370.26 [0.26 [ 0.60 | 0.83 | x( jwutistisa— mp
alFy7MEA [ 0.37 [ 0.43 [ 0.43 [ 087 | 1.27 | J517m8aTy. |agy

509 ©


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CA2[_IH series

XfEEHmER

F21—7AE(mm) 40 50 63 80 100

#5007 — M2 |CA2-L04|CA2-LO5|CA2-L06|CA2-LO8|CA2-L10
P CA2-FO4|CA2-FO5|CA2-FO6|CA2-FO8|CA2-F10
1WZLEZR  |CA2-C04|CA2-CO5|CA2-CO6|CA2-CO8|CA2-C10
2l7 LEZ % |CA2-D04|CA2-D05|CA2-D06|CA2-DO8|CA2-D10
XE5E T — bERZE TEXDBE. D) VI NESDIBEICIIMEZ25 T

FlESl,
X2 LEZRICIE VLEZRBEY FEE BEVNERSNET,

1SR
——
1377@???5%??289 10
[TJ* ; " ; A
.
| \ fill I\
T ‘ ‘ g | Vs
=a = Sy (7
dHl | b o [ [ YR

B st

&S B HE wz

1 [ O EAn— FLIZOLER | ASUVORE

2 | ANy RAN=— FILIZOLER A&y OB

3| SUVFFa—T | FNI-oLAEE | BEFLVAL

4| ExrrOvE P BEIO—LhHo=

5| EXbY TIVEZOLEE J0OX—b TRBRSINVF Y

6| Jvoa wEe F— e

7] 54OvE ] BI=E0 04— 1l e wa

8 | NaER B FI=MoOA— ~ m CABHAOATS

9 | 4OV EFVYE FEFEBH FI=MoOA— N %0 CASHEOADS s

10] TFHE/SLT JOLET7UE | BEmBHoOA— | o CASHEIAPS ES

11| FTyoR=IL T 80 CAZH80APS Dty

121 917927 i 100 CA2H100A-PS

18] 2IL=N NBR K54 EARLANCTL RS, P5255 M,

14| Oy BNyF> NBR XN E Y NI~ —RICE>THY T OTEF 1— TRED
15| EXFotvFy NBR FRESTFRL TS,

16| INU5F1-THATYR NBR X/Z\Z.‘J;\;—j%%é;ggﬁu—X/\"‘yﬁ(ﬂé\»o, 05013109, @63 kT

T - ) s o

17| EXbZART Y b NBR _ G—2IN O DHBBEBEETEREICTIRLT LS,
18| Ov R&imr+v b [EXEsB4 BIR=MlioO0X— b 51 —25% : GR-S-010(10g). GR-S-020(209)

® 510



rnsrasuyy am-roy k CA2LIH Series

X%, /CA2BH

4xJ —mEKA G 2xP G

=/ Re.NPT,G) e
‘ MM Crle o

%@%
ﬁ¥&|
i

J —
i‘t*%</}i = J
N @) == fili==

s H1 e IHHE i

B1 AL || LIF|

Irms c A _LIKLN N
5 H S+2+0-2 M
2Z+2+0—2
T INSY
EW’P—\
)
iR
o A
H b—
102 | ¢ |.f
h+¢

ZZ+¢+2h0—-2

(mm)
;;g(;z) i;@g?&@; A|AL| B |Bi | C | D|E | F |G |H J K| KA|M | MM | N | P
40 | ~50020~500] 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10| 15| 8 |M8x1.25] 6 | 14 | 11 |Mi4x15] 27 | 1/4
50 |~600]20~600] 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 [ 10| 17 | 11 |M8x1.25] 7 | 18 | 11 |[Mi18x15] 30 | 3/8
63 | ~600|20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |MI0x1.25] 7 | 18 | 14 |Mi18x15] 31 | 3/8
80 |~750[20~750] 40 [ 37 [102] 32 [ 78 [ 25 | 52 | 14 | 21 [ 13 [m2x1.75] 10 [ 22 | 17 [mM22x1.5] 37 | 1/2
100 | ~750|20~750] 40 | 37 |116] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |Mi2x1.75] 10 | 26 | 17 |[M26x15] 40 | 1/2
Fa=7 s PAAY:: PAZAFAb]
P& (mm) H|2Z|d|e | f|h ¢ 2z
40 | 84 | 51 [146] 56 | 43 |11.2] 59 [1/42+0-%] 154
50 | 90 | 58 | 159 64 | 52 [11.2]| 66 |[1/4z2+0—%] 167

80 116 | 71 |204| 76 | 65 |12.5] 80 [1/42+0O—=2| 213
100 | 126| 72 |215| 76 | 65 | 14 | 81 |[1/42b0—9| 224

1
1
63 98 | 58 |170| 64 | 52 |[11.2| 66 |1/42+0-2]178
1
1

[ R ZHERE. ABR (T3 ) ONETESEER,/ EHA Oy REF—TETTDTP.476~485% ZSBL &L |

o
G
pry

(x]
C—
o

5
C—
N

[
()
=

[=)
=
~

o
=
)

=
o
—

(5]
(7]
—

(5]
n
N



I7ZNA RO Y /88-mOY K

CA2WLH series

I7/\A A% 17 /240, 250, 063, 280, 2100

BARTHIE

H|5|0|| | |—|1(|>0|
H50] |-[100|

F—F—AA Rt
_| | FMIOE I LTIIRE

=ZERIEE

BN cA2w(L

T
e wELES CDA2W

IF— I*Z'f‘J:f'ﬁ'——I_ T F—r2AYF
(BRI @Oy K A—aLo [mE= 41—t 21750
BR{d iRt ) 8 XEAA— K21 VT RER
B BEAH Fi-—748E #iS | Rc TREUTREL LS,
L| @rBa7— % TN | NPT BRE (S4/5)
F | Ov 75y % T |6 mES] vrionL | A—hR4vF
T [ tos b A R RATFHORER N P e 0 BEme
F1—THE K gy —K > mEs | 2u (7
N ROy4~7 40| 40mm EiE SvINSHEL S [ 1sfd
1)~ Ay = 50| 50mm [ 3 [T Ov5—RUY 3 |35
WENE>Y > T DER 63]_63mm KK | mRs—RJ> n [ nofi
BERBTA— 21 v FRLOBE. A~ 80[ 80mm s
24V F OEEDEFREIAMBSITA)ET, 100] 700mm U FRRO—=2 (mm)
(1) CDAZWLHAG. 100 Hl o= 2 LTERAR TSRS,
BRAZ— XA YTF - b 21 o FREORBHELP.1575~1701 2 TSRS
—ra |E ERRE T AT RE | U TREEm |
T A L |z B o e PTOvE AvF (05111315 | 2040 mmes
) med | me|mee)|o|o|@] F
M9N — e |elel0] O
3% (NPN
I I e i e
soxyh| | 3@PNP) | 24V — = s e —elo o
M9B — e ele0l O
2 v = Ks9 | @ — @0 O | —
. 5=S70| [3ENPN Iy G3oC | G | — [—|—[—| —
= Qv b 28 K3oC | K39 | — |—|—|—| —
= 8 (NP MONW | — | ® (@@ 0] O
# i v 1oy — | Gsow | @ |—[@[C[ O |icmes|,
b | swEReesn | smene) ' MOPW | | ® €80 O PLC
2| @ : — [ G5PW | @ |—|®|O] O
4 MBW | — | @ @@ 0] O
g 2 2av | V| — — [ Ksow | @ [—|@]O] O
sOxvh| [ 3ENPN) 12y “MONA| — [ O [O]l@[o] O | _
s Lo (e 38.(PNP) ' “MPA| — | O [O|@O] O
AR LR (CBER) i - SEAT O STe o3
: — ["GsBA| — |— @0 O
ZHEAH CeET) ZB(NPN) V.12V F59F | G5F | @ |—|@ O] O |Icam
_ , - PBIDW | — [ @ [—|ele] O | _
TEAHR CBRT) 248 (RIEHD) T —— 2o e
- SIBEPVED | — | BV | — | A% | — | @ |—[e|—| — |cem| —
! i Toov]| “Ae3 | — | e [eleel — | —
= s0xy b [E| TOOVE| A% | — | @ |—|@|—| — [icEsm|UL—
# 5] 100200/ A54 | B54 | @ |—|@ @] — PLC
= 12v [200ViF| A64 | Be4 | @ |—|@|—| —
e B 2av — [ AsC | A3 | — [——|— — | _ [Pc
¥ ) A34C | A34 | — |[—|—|—| —
4 e A e e B e L
RO AN ETT — | — [ AsoW [ B5ow | @ |— @ |—| —

X1 KERLSY A TOA— h 2w F1F, ERBEXORRICREGTLETT H ZHUCL I RROMKEEZRIT DD TIEHY FtHA.
LA TOMAKER ERRICOEX L TIEHATHRBI LS,

*— FREIES () MONW H— bR Y FIEBEEEE LY FT,
(1) MONWM AL, D-ASTIVENZ. BREARA & W £ DT, D-Z70], D-Z80BDT A Zitst
(1) MONWL <EE0,
() MONWZ

X EEIBEMELSNCE . BTG — #24 YFHBIETD Eﬁtl P523E‘_%EE<13L\
TUIA P AR 7 — b 24y FOFMIE. P.1648,1649%
¥D-A9L], MO, P3DWLIRYA — b 21 v F1d, BB ( %’@T‘J)&fs‘)i?ﬁ (LT\_L/ D-AQL,MOLIITIRDIBE . A — bR A Y FEUTEEDH, HEFHHEBVET )

® 512



- “. a-
4 vy v
A i
A E P dar j“
2 P -
AN
i ‘3‘
JIsEEs
ovavEL

er
i

F—5— A1 Rt
B [T

rnsrkosuyy am-moy k CA2WLIH Series

RS R/ RNE

-XC6 | MERT VLR

-XC14 | hSZA VEEDRIUBEEZE

-XC15 | ¥4 0Y FORSEE
F) BHRTL—/\MF(-XCA)IF, BERICKER
DI, REFRETT,

| A PRAYFHOBEORMTER

BEER

MR bO—2I2DVT

NEB

OA =21y FOERA. ') 05 DESZIHERICE > TRSAAER:

BICEVI PSZAVEDBER. TEBESES .

BONZO-OHEDUET,

A= b RAVFHEOAKRICOETZLTI
P.517~523% TR EE

C A=A Y FEERMME (R hA—2
IV REHE) SLUBMES

- BYFEEE

C A= R RA Y FERAFRERNZ bA—Y

C A= hRAYFERAEEBRm

AAYL
£= v ohE | eEREEE
J_| JAnvr—Kuy 70C
K S — R T10CH
Hor S BORBEEEECT,

g
—
F 1 TPREmm) 40 | 50 [ 63 [ 80 [ 100
i T7NA RO5AT
BRI -
BT 5
{REETIES 1.5MPa cJ1
BEEAED 1.0MPa
REEMAEN 0.16MPa
BAER F o RE 0.5~300mm/s CJP
AREESSUERAREE 5C~60C
ovav L CJ2
ZFO—JEEOHEE ~250%70° 251~750°. 1"
RAERHL EAT. WhB— Mo OYRBI52 I, €25R5=32F) [jam
ALO-7% cM2
(mm)
F1TRE FEA L0 CM3
20 25.50.75. 100. 125. 150.175. 200. 250.300.350.400.450.500
50,63 | 25.50.75.100.125.150.175.200.250.300.350.400.450.500.600
80,100 | 25.50.75.100.125.150.175.200. 250.300. 350.400. 450.500.600. 700
X ERMADPMER NO—2Ii D& LTI EEE R ET,

EHICo= 3 LTIEP.521.5208 T8 B 2 L) MB1
ot T cA2
—rt

S CS1
i T 7 R R 2
B3 ' | 7— M | 95vom |
BEER (O FERI VL] @ ® ® ° CS2
WFyohyatsh | e ° ° °
oo, [2UFUINTaATE
A7vay | WrY ° ° ° °
SEISH ° ° ° °
KEE. ST EIC D= E L TI3P 4865 TSR 2300,
BEXR/PIVIFa1—T(#F1—7)
(kg)
F TR mm) 20 [ 50 | 63 [ 80 [ 100
BT 1.03 1.59 2.26 3.94 5.57
2 (1.08) | (1.64) | (2.30) | 4.09) | (5.78)
.| 1.22 1.81 2.59 | 4.61 6.65
S HAET—ME| 1127) | (1.86) | (2.63) | 4.76) | (6.77)
= 95U 1.40 | 2.05 | 3.05 | 5.39 | 7.49
| (1.45) | (2.09) | (3.09) | (5:55) | (7.70)
— - | 139 | 207 | 3.06 | 549 | 7.85
FI=AVE | (129) | 2i18) | (3:25) | (5.78) | (8.24)

502r0- | 2fF&2 | 0.30 | 0.40 | 0.50 | 0.71 | 0.92
bin e (0:35) | (0:47) | (0:55) | (0.89) | (1.15)

UEEE (g7 nio-nk ] (0.44) | (0.58) | (0.77) | (1.06) | (1.35)

P Zﬁiﬂo» 0.23 | 0.26 | 0.26 | 0.60 | 0.83

VeV 0.37 | 0.43 | 0.43 | 0.87 | 1.27
BHHE: (F)CAZWLHAO-100 (15 ) M2, 040, 10050 YABIEHT 21—
HeuE 122 (@AET— ME.0d0)  IA TDBETT,
-5
5
1.22+0.30%x100/50=1.82kg
XigEENEER 0-0]
F1—TmEmm) 20 50 63 30 100 XO
BAm 7 — hEX CA2-L04 | CA2-L0O5 CA2-L06 | CA2-L08 | CA2-L10
25 0% CA2-FO4 | CA2-F05 | CA2-FO6 | CA2-F08 | CA2-F10 | [

XBHE T — hEEETINOB, DU TANDIBEICIIHEE2 TFRLZE1,

&

513 ©


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CA2WLH series

i I T |l R

{ \ i ‘ ‘ b4 ( \
=
—J

=
di[il-

B st &

&= & WH W=

1] Oy Ean— FLI-oLER | ASUvoBE

2 |sUvsFa—7 | 7hi-obas | BEAZLYAL

3| EXrvOvE fer BEOO— L=

4 | EXbY FIVIZULAEE oJ0X—h IREGR ISR Y B

5| Fvoa wES P e

6 | /rER EERH 1=sn o e teeTs ms

7| 540V EFVE [ERESa 11 ZUTIHoE 20 CAZWHA0A-PS

8| o4Ok IR BHoOX— b 50 CA2WH50A-PS &S

S | RIL—IN NER 63 CA2WHGE3A-PS ©. 0. @

10] B F/¥yFy NBR 80 CA2WHB0A-PS TN

N eRb2NyFy NBR 100 CA2WH100A-PS

12| S)v¥F2-F527sk NER X oA EEABUALNTL &L, P.52557,

13| ERRVAHRT Y b NBR X E Y MIO~RD—RICESTHY FTOTEF 1— THED
14| EXFohLE— SLEY FRESTERL TS

15| Ow R&E®T v~ A o= Xég/ﬁ%‘%é%ﬁﬁﬁ'} —2/%y 2 (040, 85013109, o634 LIE
16| TP#HE/UT Y0LTVT7/E | REERIOA—H L 2N BB A TR TR TS,
17| FTy oK=L B0 J1)—2 &% : GR-S-010(10g). GR-$-020(20g)

514



rnsrkosuyy am-moy k CA2WLIH Series

EX%CA2WBH
4xd —EEKA MG 2xP G M —EEKA
o MM _’:U__n/iRc‘NPT.G) iy MM
TR0 o e
oo +5{D wiqf B b f ol
?%\/}{ H y =
TRN PN} —
(G H Fﬂ;{ SHHES ul
Bt AL || LIF _IPHE AL
‘?’ A N N |F K A
B H S+z2+r0—2 H+z2hO—2
Z2Z+22 hO—2
BRSNS

h+t¢
ZZ+¢+22b0O0—72

BRSNS

) S

oo

wo.z\ \ ¢ ¢+zm—7‘ ‘10,2
h+¢ S+z2+r0—2 h+¢+2bO0—2
ZZ+2¢+22 ~O—2

oe
od

~ =11
B
—0
m
- 1=
5

(mm)
1—7| ZbhO—2#E(mm)
gg(mm) S S A|AL| B |Bi| C | D|E|F |G| H J K |[KA| M MM N
40 ~500 |20~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15| 8 |M8X1.25| 6 | 14 | 11 |[M14x1.5] 27
50 ~600 |20~600|35 |32 | 70| 2752|2040 ] 10] 17 ] 11 |M8x1.25] 7 |18 ] 11 |[M18%x1.5] 30
63 ~600 |20~600| 35 [ 32 | 85|27 [ 64 |20 [ 40 | 10] 17 [ 11 [M10x1.25] 7 | 18 | 14 [M18x1.5] 31
80 ~750 |20~750| 40 | 37 |102] 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |[M12x1.75] 11 | 22 | 17 |M22x1.5| 37
100 | ~750 [20~750] 40 | 37 |116] 41 | 92 [ 30 [ 52 | 14 | 21 | 16 [M12x1.75] 11 | 26 | 17 |[M26x1.5] 40
F1-7| p | g PAZAYZ JH NS (ER) (RfR)
A (mm) H |2z | d e f h ¢ 2z | 2z

40 1/4| 84 | 561 |186| 56 | 43 |11.2] 59 |1/42+0-5| 194 | 202
50 |3/8| 90 | 58 | 206 | 64 | 52 |11.2]| 66 |1/42h0—2| 214|222
63 [3/8| 98 | 58 |214| 64 | 52 |11.2] 66 |1/42p0—2| 222 | 230
80 1/2 1116 | 71 | 258 | 76 | 65 |12.5] 80 |1/4Z2h0—Y| 267 | 276
100 | 1/2 | 126 | 72 |270| 76 | 65 |14.0| 81 [1/4Z2+0-9| 279 | 288

RERRRABONE TR EER / BBEO Y K ERA—TETTOTP.490~493, (IBR(F 723 V) DFMIIDEE L TIIP.4B5E TSR &L,

o
G
pry

(x]
C—
o

5
C—
N

[
()
=

[=)
=
~

E

[}
D
-

[
D
wW

=
o
—

(5]
(7]
—

(5]
n
N



] CAZ%DM'OI —|15|o| -]

IF7I) 0 MEEER

CA2

Q) Series

240, 050, 063, 80, 3100

e veeEnl CDA2[LIQ

F—=brRAVFH
(BRI

IR

EXF

57— b

Ov RTS8

~NY RRIDS VIR

1oL ERR

2T LERF

—H(O|0|®|mir|m

USRI AR

BREES 1T

F1—THE

[SRIERA,

HERESY DR

WERBTA— XAV FLBLDIBE,
F— b 24V FOEEDRRLSIIHET

BN ET,
(1) CDA2BQ40-100

516

XA — 21 Y FADBE

BAKRTHE

EAEORERES S RRGETORER
BaEFERmAmS - AL—2D1)
V5 /CA2Y|%& TR EE L, (Best
Pneumatics No.@-3% ZSHR< 2 E0,)

[40]

I—l
-[150[F]-M9BW| |-[ |

F—5— XA Rittk

A— k21 v FiBES

mes | 2s1
S 1514
3 3513
n no {4

o | A—hZAVFRL
e

BEZSA

[ F [~ FRMER
| B | Ov FImEss

YU FZ2 bO—2 (mm)

Fa1-—THE
40| 40mm
50| 50mm . .
&3 oamm H— MaLoiEs
80| 80mm LS | Rc
100| 100mm TN NPT
TF G




CA2 series

Z—bRA Y FEIT

Z— b 24y FBERMUE (R bO—2 T2 REHE) SXURNSS

(N RERFIRE)
D-B5[1/B64/B59W#!
FA—bZRAVF =Hs
i o
sl D T 8 i
e o RN )
=Eim: =
A33 1B
D-A3[&!
D-G39/K39%! .
A 49 i@$’7~7)[/9H§ﬂ6.8~B9,§
36 B_ ‘ =Hs
.—:17*07% = i = 5 @
e N
Al i wﬁﬁ T 3] ; i
EiL 4 :é j_f, %
D-G5[/K59% D-G5BAE!
D-G5JW/K59W#! D-G59F/G5NTE!
A—b2AYF =Hs
=AE =iz ) 5
Al O opms
%'::n m& M r
= Eimi “i mEs]
A.33 =l B
D-A44% 612
BET—TIL9MEe6.8~011.5
P s T D)
=2 = &
el U et h o o
e ©
36 B
A_|_.495 -

(F40vY FER{HE)
D-MOL/MILIVE!
D-M9CIW/MOLIWVE!

D-Y59L1/Y69L/Y7P/Y7PVE!

D-Y7COW/Y7COWVE!

D-M9C]JA/M9[JAVE! D-Y7BAE!
D-A9[/A9[IVE! D-Z7[1/Z80%E
LA A—bRAVF ZHs
.—c:r*g]ﬁ
A o =
R =
D-A5[/A6[&!
D-A59WE! A—bRA
AR it
sl
=5 —
A_| 33
D-G39C/K39C%!
D-A3[ICE Gl/2
A 49 BEYT—7I91206.8~09.6
‘36‘ ] _ ﬁj
Az &% .
=y &

D-F5[/J59&  D-F5CJW/J59WZH!

D-F5NTZ!

D-F5BA/F59F 2!

A—b2AVF
o

TR

A |30]

D-P3DWAZ!
D-P3DWEZ!

AP

c
X
Nt

Q

)
/4,

C

@
WS

[xHIKx]
€= || C=
0 || =

[y
C—
N

[=)
=
~

E

<o
=I=|38|8
0 || GO || =t

=
=
—

[ BIN¥]
[ BIN "]
N || =



CA2 series

Z— b 24y FBEERMMUE (R hO—J T 2 REHE) SLURNSS

#A— b Ay FREERFIE HELER) (mm)
7T D-Y590] D-G39
2495 D-Y690] D-GIOC | p oo
25t | p-mor) D-Y7P D-F50] D-K39 | STolo
DMOCW | D-A9C] | DYZEW D-FaoF DAsh | DGSNT | o ooy
D-MICIWV| D-ASCIV | D-Y7Cwy | D-PSDWA| D-PADW | g5y | D-FSNT | D-ASSW | ppery | D-OSCOW | p.ged
D-M9JA D-Y7BA D-J59W p-a30 | DRSO
D-M9LIAV D-z70 D-F5BA p-A3c | DG5S,
D-280 D-A44
F1- D-B59W D-A44C
We \A[B|[A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B
40 |9 |9 [ 5 [ 5 |25 25]45]45]2 |2 | 55] 55105105/ 3 |3 |0 [0 [1 |1 [0 |0
50 | 05| 85| 55| 45| 3 [2 |5 [4 | 25[15]6 [ 5 [11 [10 | 35| 25{0 [0 [15[05]0 |0
63 |125(11.5] 85 7.5 6 |5 |8 |7 | 55/ 45| 9 | 8 [14 [13 | 65| 55/ 25| 15|45 [35[3 |2
80 [165(13.5(125] 9.5(10 |7 [i2 |9 | 5[ 6513 [10 [18 [15 [105] 7.5] 65 35|85 [65[7 [4
100 (18 [16 |14 |12 [11.5] 96135115611 |9 [145/125]195[175(12 |10 |8 |6 |10 |8 |85]65
) EEORECHEE LT, A— b A1 VT OFIREEZRADS . BEALET,
#A— b 24V FERITEE (BXER) (mm)
7t D-G501
24y D-K59
e D-Y59[] D-G5NT 3:5:9‘:'
D |[D-Merv DYTP  |p-veer D | D-G39 D-FSCIW| D-A50] |D-G39C
Do [D-MCWY| D-a90v | D¥7BA D-Y7PV |D-P3DWA|D-P4DW| DKW | D-K39 | D-A44 |D-J59W | D-AGL] |D-K39C | D-A44C
Do D-toTay Dy [D-Y7WY D oo D-A30 D-F5BA | D-A59W |D-A3[IC
D-280 D-B50] il
D-F5NT
D-B64
Fao D-B59W
N Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs |Hs|Ht Hs|Ht |Hs| Ht | Hs|Ht
40 [30 |30[34 |3031 | 3030 30 30 30 [37.5 35 [42.533 | 37 715 | 81.5 [38 [31.538.531.5 73 | 69] 81 | 69
50 [34 | 3438 | 3435 |34 34 |34 [34 [34 [41.5)39 [46.537.5 42 765 | 86.5 [42 [35.542 [35.5 785] 77| 85| 77
63 |41 [ 41144 | 41[41.5 41141 41 |41 |41 (60 | 4152 [43 | 49 83.5 | 93.5 [47 |43 [46.543 | 855 01| 835 O
80 [40.5 49 [52.6( 49 [50 | 49 49549 [49.5/49 [58 | 49 [58.5(51.5 57.5 | 92 | 102 [53.551 [53.551 |94 [107[102 [107
100 56.5 56 |61 | 56 58.5 56 56.555.557.5/55.566 | 56 |66 [58.5 68 | 102.5 | 112.6 61 [57.5/61.557.5[104 [121]112 [121

518



A—tz1 vzt CA2 Series

Z— b 24y FBEERMMUE (R hO—J T 2 REHE) SLURNSS

ZA— b R4y FEERMHE (T IEHE, TV ROy o)

519

(mm)
7k D-Y590] D-G39
24 9F D-Y690] D-G39C
25t | p-mor] D-Y7P D3 | D85 D-F50]
D-M9[IV D-Y7PV D-K39C | P3N D-J59 c1
D-M9OW |D-A9] | D-Y7OOW D-A5(] D-B50 | D-F59F
D-MICIWV|D-A9CV | D-y7EwWy | DPSOWA| D-PADW | ppery | DG | ppgs | p-Fsw | D-FSNT | D-ASSW
D-M9[JA D-Y7BA D-ASO | Teeba D-J59W CJP
D-M9IAV D-B59W p-A3CC | D8 D-F5BA
D-270] D-Ad4 CJ2
Fa- D-280 D-A44C
nE A|[B|A|B|A|B|A[B|A[B|A|[B|A[B|A[B|A[B|A|[B|A[B
40 |10 |8 |6 |4 |4 |1 |55 35 35/ 05/05/0 |25/0 |1 |0 |7 |4 |12 |9 |45 15| |JCM
50 |10 [ 8 [ 6 | 4 |35 1.5/ 53] 35/ 3 |1 [0 [0 |2 [0 |05]0 | 65 45[115] 95 4 | 2
63 |12.511.5] 85| 75| 6 8 | 7 [ 55[45]25|15|45]35]3 |2 |9 |8 [14 [13 | 65] 55| |CM2
80 |16 [14 [12 [10 | 95| 7.5[11.5] 95/ 9 |7 |6 [4 |8 |6 |65 45[125[105[175]155[10 | 8
100 [175[16,5[13.5[125[11 [10 [13 [12 [105[85]75]65(05(85 8 |7 [14 [13 [19 [18 [115[105] [opa
) EROBEHZELTIE A— k21 Y FOFBREE CRBDS %, BEELE T,
- L e ; CG1
Z— b ZAYFRESS (EWIEHE. T ROV IHR) (mm) |:
S pcss c63
S DoiSg D-F50]
: D-Y590] D-GSCW
= D-Y7P D-K59W D-JS9 | p-as JMB
D-M90] (D-M9[1V Dvrw|D-Yeer D baor | D-G39 D-FSCW| "a° |D-Gasc
D-M9CW | D-ugWV| D-A9V | 0y 7o D-v7PV |D-PaDWA| D-Papw| DGO | D-K39 | D-A44 |D-JsoW | DASC ID-K39C | D-Ad4c | [vIB
D-M9LIA D-M9[IAV] Dney |py7owy Song| D-A30 D-F59F D-A3LIC
m D280 DB DD
B D-F5NT MB1
WE \Hs|Ht|Hs|Ht|Hs|Ht|Hs|Ht [Hs|Ht [Hs|Ht [Hs|[Ht| Hs | Hs | Hs |Hs|Ht|Hs|Ht|Hs|Ht|Hs|Ht
40 |30 |30 |34 |30 |31 |30 30 [30 |30 |30 |375] 35 [425[33 | a7 715 | 815 |38 [31.6]385[31.5] 73 | 69] 81 | 69
50 |34 | 34|36 |34 |35 | 34 |34 [34 |34 [34 |415] 30 [465(37.6] 42 T65 | 865 |42 3542 |305] 785 77 65 77] |CS1
63 |41 | 41|44 | 41 |415] 41 41 |41 |41 |41 |50 | 41 [52 |43 | 49 835 | 93 |47 [43 |465]43 | 855 91 935 o
80 [495] 49 [525] 49 [50 | 49 |495]49 [495[49 |58 | 49 [585[515] 575 | 92 | 102 |535]51 [535[51 |4 [f07]102 [107] |CS2
100 |56.5] 56 [61 | 56 [58.5] 56 |56.5]555]57.5]55:5]66 | 56 |66 |58.5] 68 1025 | 1125 |61 |575]61.6]575]104 | 121112 |21
D-O
X
=l



CA2 series

Z— b 24y FBEERMMUE (R NO—J T 2 FEHE) SLURNSS

#A— bR Y FEERMNUE(T7/N\ FO2Y V%)

(mm)
=K D-v590] D-Ga9
2495 D-Y69C] D-GIOC | p o
5% | p-mor] D-Y7P D-K3o | D D-F50]
U |, (BT e | B | o |00
D-MICIWV|D-A9CV | D-y7Cwy | DPOW | D-PADW | ppery | D-G5OW | pgeq | pFsw | DFSNT | D-ASOW
D-M9IA D-Y7BA D-A30 | DKSOW D-J50W
D-M9CIAV D-B59W p-A3CC | D8 D-F5BA
D-z70) D-Ad4
S D-Z80 D-A44C
w2 VA[B|A[B|A|B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B
40 | 95| 85| 55| 45 35 15/65[35] 3 | 1 |0 |0 |2 |0 |05[0 | 65| 45(115] 95| 4 | 2
50 [10 |8 | — | — [ 35[ 15/65[35]3 | 1 [0 |0 |2 [0 |o05[0 [ 65| 45[115] 95| 4 | 2
63 |125]115] 85 75 6 | 5 |3 | 15| 55| 4 |25]1645]35]3 |2 |9 |8 [14 |13 | 65| 65
80 [16 [14 [i2 [10 | 95| 75]6 [45] 9 | 7 |6 |4 |8 |6 |65][45 | 45]12.5[17.5]165][10 | 8
100 |17.5[16.5]135]12.5/11 |10 |8 |65[105] 9 | 7.56]65]95]85]8 |7 [14 |13 [19 [18 |11.5[105
%050CId. D-ASL], D-ASLIVENS. BNRRERZ T,
) EBORECSEELCE, A 21 Y FOEBRES TRROS 2. BRENET.
F—brRAVFREASS (I 7PN RO ) S (mm)
ﬁ_; D-G50]
24y D-K59
st D-Y59] D-G5NT pre
D Mo |D-Mrv DT, |p-veer W D-G39 D-F50IW|D-AS[] |D-G39C
Do |D-MaTWY| D-A9IV| DV 7B | D-Y7PV |D-P3DW| D-P4DW| DKW | D-K39 | D-A44 |D-J59W | D-AGL) [D-K39C | D-A44C
D-M9TIAV D-YZOWV D-A30] D-F5BA |D-A59W|D-A3CIC
D-A9C] D701 D-G59F e
D-Z80 D-B50]
D-F5NT
D-B64
Fi— D-B59W
HE Hs | Ht |[Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
40 [30 | 3035 | 3032 [ 3030 30 [30.5130 | 38|30 43 [33.5 38 72.5 | 82.5 [38.531 |40 [31 |73 | 69|81 | 69
50 [34 3439 |34] — | — [34 ]34 [35 [34 |42 3447 |38 | 435 | 78 88 |42.535 [43.535 | 7185 77| 865] 77
63 |41 | 4146 |41 43.5 41141 |41 |42.541 49|41 53 |44 | 505 | 85 95 |48 |42 |40 |42 | 855] 91] 935] 91
80 [49.5 49 [54 |49 |51.5 49 [49.5[48.5551 [48.5)56 | 4960 |52 | 59 935 | 1035 [54 |50 [55.550 | 94 [107]i02 [107
100 |57 | 56 62.5 56 |59.5 56 [58.5556 |59 |56 | 6556 [67 |59 | 69.5 | 104 | 114 |62 |57.563 [57.6104 [121]112 |121
%050k, D-AL], D-ASLIVEE. BAFAEBIES,
ENEETE
—
(mm)
_ e Fi—TRE - RN F1—JR%
ATPRAUFER TG T 50 | es | 80 | 100 ATRAAVFER TG T 50 | es | 80 | 100
D-M9O M9V D-Y59C1/Y690]
D-MOCIW/MOIWV 4.5 5 5.5 5 6 D-Y7P/Y7CIV 8 7 5.5 6.5 6.5
D-MOCIA/MITIAV D-Y7OW/Y7OWV ' : :
75| 85| 95| 95| 105 D-Y7BA
D-A9[ /A9 IV . . " " . D-F5[1/J59/F5(1W
L I I I B ) D-J59W/F5BA 4 4 45 | 45| 45
D-Z701/z80 85 | 75| 95| 95 105 D-F5NT/F59F
D-G5LI/K59/G5CIW
3:23%’3:‘140 D-K59W/G5BA 5 6 6.5 6.5 7
9 10 " " " D-G5NT/G59F
D:AS/EVAGHE DEERIED 9 9 | 10 10 1
D-B5[1/B64 D-G39C/K39C
D-P3DWA 25 45| 55| 55| 55
D-A59W 13 13 14 | 14 | 15 Eqn 22 : 2 2545
D-B59W 14 14 17 16 18 D-P4DW 4 4 45 4 45

KILEEBOILERZTHY. RETDEDTIEHY FE AL (F5DEL30%EE) AEDREICLIRELENLTDIZENHUET.

ED (

) REMBIZCDA2[JH, CDA2WIHZ ) —ZDIBETT

722) CDA2[0H, CDA2WIH:') — X De50(13D-A9L], D-ASCIVEUIERIARA L8 £,
723) CDA2[H, CDA2WIH ) =X &R &Y,

® 520




A — b2y FERISARERNMR FO—2

A—tz1 vzt CA2 Series

n: 7 — k2 A v FEH (mm)

A—RZAVF | A—NAAVF | w5 oA B NS AT
Bz R LS DS R 240 [ 250 263 280 2100
271 (RE. A8 5 50 a5 % o
D-Mo] 1413 c1
D-MOCIW ot 15+40052 80+4005% 85+4005% | 90+40052 | 95440052
(h=2, 4,6, 8- (n=4.8, 12, 16-)20 (=4, 8, 12, 16-)28|(0=4, 8, 12, 16-22|(n=4, 8, 12, 162 CJP
2711 (RE.A—@) 0 55 0 65 70
D-MOCIV 174 cJ2
D-MOCIWV ot 65+3002
(=4, 8,12, 16-)%) (n=4,8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16-)#2|(n=4, 8, 12, 16-)#?) M
27 (RE. F—@) JC
7 Ne 15 80 85 95 100
1443 M2
BALEDR ot 80+40054 85+40 054 | 95+40052 | 100+4005%
(=4, 8,12, 162 (n=4,8,12,16)22|(n=¢. 8,12, 16)%2|(n=4. 8,12, 1622 [ap1a
27 (EE. F—@) 0 50 5 70 75
14513 CG1
D-M9[IAV o 60+3O(”24) 70+30(”24>
(n=2,4,6,8) (=4, 8,12, 16-)%) (=48, 12,16)%2|(n=4. 8,12, 16)%2|(n=4. 8,12, 16| [nag
27 (BE. A8 5 75 50 5 %
14513 JMB
D-A90] ot 15440 75+4005% 80+4005% | 85+4005%2 | 90+4005%
(n=2,4,6,8) (=4, 8,12, 16-)%) (n=4,8, 12, 16)22|(n=4. 8,12, 16)%2|(n=4, 8,12, 16)%?| [pm
2711 (RE.A—@) 0 50 55 60 5
11t MBA
24 ot 10+30052 50+3005% 55+3005% | 60+30052 | 65+30052
(=2, 4,6, 52 (n=4,8, 12, 1620 (n=4,8, 12, o )22|(n=4, 8, 12, 16-)22|(n=4, 8, 12, 1692 m
D-Fsse |27 (XM B 15 % 100 110 120
D-F5CIW/J59W z Cs1
D-FSBAFSOF | .o 110+5505% | 120455054
D-A5[ /A6 (=2, 4, 6, 8)&" (n=4, 8, 12, 162 (n=4, 8, 12, 16-)#2|(n=4, 8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16--)%2 csz
271
[N 25 110 120 130 140
D-F5NT (n—2) (n—4) (h—4) (n—4) (n—4)
wrtE-m | B8 110+5504 120455058 | 130455058 | 140+555%
(h=2, 4,6, 8- (=4, 8,12, 16-)22) (n=4,8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16~)22|(n=4, 8, 12, 16)%22
251
A 20 90 100 110 120
. (n—=2) (n—4) (n—4) (n—4) (n—4)
D-A59W wrt@E-m | 207572 o+8554 100+5505¢ | 110+5505% | 120455058
(n=2, 4,6, 8- (=4, 8,12, 16-)22) (n=4,8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16--)22|(n=4, 8, 12, 16~)?)
1o i5 90 00 10 120
2 5] ]
D-GSCUKse | & | 15 90 100 110
e @ =@ 75
D-K59W samy | 15750752 90+50 054 100450052 110+5005%
D-G5BA P (n=2,4,6,8, )& (n=4, 8,12, 16, -)=2 (n=4,8, 12,16, )2 (n=4, 8,12, 16-)%2)
D'g59F (2] —— 75+50(n-2) 90+50(n-2) 100+50(n— 110+50(n-2)
oo eea 5 (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )2 (n=2,4,6.,8, - (n=2,4,6,8, )%
15 10 90 100 110
2] mamf 20
i = 90 100 110
mmmy | 2050752 90+50054 100450052 110+5005%
n N E 21 . N oy
D-B5OW > (n=2,4,6,8, )% (n=4,8,12, 16, )2 (n=4,8, 12, 16, --)#2 (n=4, 8,12, 16, )32
1 — 75+50(n—2) 90+50(n—2) 100+50(n—2) 110+50(n—2)
B (n=2,3, 4, ) (n=2,4,6,8 )N (=2, 4,6,8, )% (n=2,4,6,8 )=
1719 15 90 100 110
E1) nFEOBER. 1D EOBMARNTEHEL TS,
E2) nhRHMDIBAIE. ZOFHOLOADBRERNTHELT S,
D-O0
-XOI
il
&aH

521



CA2 series

ZA— b2y FERISARERNMR hO—2

n: 7 — k24 Y7 (mm)

A—RAAUF | A-RA(vF | ©Sio=Ay TP A
b iRBE M ozHEEE 240 I 250 263 280 I 2100
2] mame 35 75 80 90
@ m-m 100 100 100 100
D-G39 ammy | 3573002 75+30(-2) 80+30(-2) 90+30(-2)
D-K39 . (n=2, 3,4, ) (n=2,4, 6,8, ) (=2, 4,6,8, )] (n=2,4,6,8 )#»
D-A3C] @ g |100+100(1-2) 100+100(n—2)
(n=2,3, 4, ) (n=2,4, 6,8, )=
1o f 10 75 80 50
2| mamf 35
i = 75 80 90
ammy | 3573002 75+30(-2) 80+30(-2) 90+30(-2)
D-Ad4 n| % (n=2,3,4, ) (n=2,4, 6,8, ) (=2, 4,6,8, )] (n=2, 4, 6,8, )=
< 56+560(n-2) 75450 (n-2) 80+50(n-2) 90+50(n-2)
(n=2,3,4, ) (n=2,4, 6,8, )= (=2, 4,6,8, )] (n=2, 4, 6,8, )=
1of 10 75 90
2| mame 20 75 90
@ m-@ 100 100 100
D-G39C ammy | 2073502 75+35(-2) 90+35(-2)
D-K39C [} - (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )% (n=2,4,6,8, )&
D-A3[IC £+ A& 100+100(n—2) 100+100(n—2)
(n=2,3,4,5") (n=2,4, 6,8, )=
1713 10 75 80 50
2] mamf 20
i = 75 80 90
ammiy | 2073502 75+35(-2) 80+35(~2) 90+35(-2)
D-A44C ol * (n=2, 3,4, ) (n=2, 4, 6,8, )V Ll (n=2,4, 6,8, )=
4 gz 56+560(n-2) 76450 (n-2) 90+50(n-2)
(n=2,3,4, ) (n=2,4, 6,8 )= (n=2, 4, 6,8, )=
1713 10 75 90
pvsovze | aag 15 80 85 9% 95 105
EOLL) ot 15+40052 | go+4005% | 85440052 | 90+4005% | 95+4005% | 105+40052
(=2, 4,6, 8)%1|(n=4, 8, 12, 16-)32|(n=4,8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16-)42|In=4, 8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16~ 27|
25 H(RE, B-m) 10 65 75 80 90
D-Y69CIY7PV
D-Y7OWV ot 10+30052 75+305% | 80+3005% | 90+3005%
(n=2, 4, 6,8~ (n=4,8, 12, 1622 (n=4,8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16-)#2|(n=4, 8, 12, 16~
27 %E, B 20 95 100 105 110
D-Y7BA ot 20+45032 95+45034 100445754 | 105+4505% | 110445054
(n=2, 4, 6,8~ (n=4,8, 12, 1622 (=4, 8, 12, 16-)22|(n=4, 8, 12, 16-)22|(n=4, 8, 12, 1622
27fiAm &M 5 o5
D-P3DWA e 1545002 85+50052
(=2, 4,6, 8)30 (n=4,8, 12, 16-)22
27fiAm &0 5 o5
-| 7&3) _ —
D-P3DW e 1545002 85+50054
(=2, 4,6, 8)30 (n=4,8, 12, 16-)
25 %E, B 15 120 130 140
D-PaDW ot 15465052 120+6505% 130+6575% 140+6575%
<ﬂ:2 4 6 8- 1) (”:41 8v ‘|2Y ]6.--)32) (n:A‘ 8v 12, 16.,.)‘}2\ (n:4, 8, 12v 16...)7;2‘,

A nABMOBEIE. 1D EOBMEBNTEHEL TS0,
7E2) nht §§£®%$L§ ZOBFRDEDADBEHZEBNTHEL TS,
723) CDA2[IH, CDA2WLIHZ ) —ZDHER ) &S,

522



ZA— b 2y FERIYEE /Slmm

(140 FEAfDH

F1—TAREmm)

— W b
A=Ay FE 20 50

63 80 100

D-Mel/MOIV
D-MOCIW/MICIWV
D-M9CJA/MOIAV
D-A9C/A9LIV

BA7-040

BA7-040

BA7-063 | BA7-080 |BA7-080

D-F501/J59
D-F500W/J59W
D-F59F/F5NT
D-A5[V/A6]
D-A59W

BT-04

BT-04

BT-06 BT-08 BT-08

D-G39C/K39C

D-A3CIC/A44C | BA3-040

BA3-050

BA3-063 | BA3-080 | BA3-100

D-Y591/Y69[]
D-Y7P/Y7PV
D-Y7OW/7OWV
D-Y7BA
D-Z7(/Z80

BA4-040

BA4-040

BA4-063 | BA4-080 | BA4-080

D-P3DWA

BK7-040S|BK7-040S|BA10-063S|BA10-080S|BA10-080S

D-P3DW=D

BMB3-050S|BMB9-050S | BAST-063S | BAIT-080S | BAST-080S

D-P4DW

BAP2-040|BAP2-040|BAP2-063|BAP2-080|BAP2-080

(N RERTD)

I7/NA RO U FERL

A—tz1 vz CA2 Series

- D-MOLI(V), MOLIW (V), MOLIA(V), ASLI(V) BDE{IAIZRL &0

IZNAROYUVE

5
-
—

ollolloll<]e][ e
DI &=| &
||| =S||™dv||

F 1 —TJWE(mm)

= W FRIS
A= hRAYFER 20 50

63 80 100

F 1 —TJWE(mm)

- W FRIS
A= hRAYFER 20 50

63 80

100

D-G39/K39

D-A3[VA44  |BDSO4M

BDS-05M|BMB1-063|BMB1-080|BMB1-100

D-G39/K39

D-A3[VA44  |PDTOM

BD1-05M|BD1-06M

BD1-08M

BD1-10M

D-G5[ /K59
D-G5[JW/K59W
D-G59F
D-G5NT
D-B5[1/B64
D-B59W

BH2-040

BA5-050

BAF-06 | BAF-08 | BAF-10

D-G5[ /K59
D-G5[JW/K59W
D-G59F
D-G5NT
D-B5[1/B64
D-B59W

BA-04

BA-05

BA-06 BA-08

BA-10

7E1) D-A3LIC, A44C, G39C, K39CEUCIF A — b 21 W FEITEEA MBS NTNE T DEXDBRICII ) VI A TS L TREOLSICRRL TS0, csz
() 04015 E /D-A3[IC-4, 050M1i5E . /D-A3LIC-5, 0630155 ./D-A3LIC-6, 680DIFE /D-A3[IC-8, 0100M0i5E./D-A3LIC-10

[RF VL ZEHBHEREY ]

TERORT VL AHBHEREY FIEHRLEZED) ZCARLTH Y TITOTERARKBICHUTIEA<LS L,

(A= F 2 FRGEEAMEB LU/ R BHFEADTREFERZE ()
BBA1:D-A5, A6, F5, J5EF

BBA3:D-B5, B6, G5, K5%LA
722) CDA2[0H, CDA2WIH ) —XDHER) E T,
7E3) BBA1, BBASD#MINAIS.P.1681.1689% TSR /2,

D-F5BA, GSBARIA — h 2 A F I3 &)V TERTHITIFIC

HE - HHOH

3 LRDRAT VL AREREREALE T E/7— b2 Y FEEHFERICIIBBAT, BBASARGEhET,

E4) D-MOUIA(V), Y7BARZE RS nB185I3, EROFA— 24 v FEFEER (BA7-0I0IL, BA4-DI0) IFROBE DR LISERE T BIE 27 L2

HEZt Y h-BBATZFEV/ZE BBATICEZNDOMAXELOR T VL ARIEDHRALE TEEDS X ZEALLLS
EB) DU VIBRIILY D) VI F1-TRBICERN Y T BAA— MRV FELTNY RRIY A TEERTHIBETY

BARTHEDERA — b XAV FUNMEFRA— b XAV FORMSIHALETT
SHRHRICOEZLTIIP.1575~ 17015 ZSR< S

LYo
UV IRANEDDIBEIE. TEELLES

1 1

1 1

" F— A VTR RE T — FASERH U (A E) BE I

. D-M9NV, MOPV, MOBV — M

. D-Y69A, Y69B, Y7PV :
D-MONWY, MOPWV, MOBWY PP INC) o _

. , , SRR o 1

" D-Y7NWV., Y7PWV, Y7BWV PR 28R .

. D-MONAV, MOPAV, MIBAV AT LR (282 M
D-Y59A, Y598, Y7P

1 : , - 1

. RiRe D-F59, F5P, J59 .
D-Y7NW, Y7PW, Y7BW I —

1 : ; BUER = 1

. D-F59W, F5PW, J59W Z04 k(1) BRRR 28FR) "

. D-F5BA, Y7BA KT LR (2 B2or) :

. D-F5NT, G5NT LR .

. D-P5DW AR (285 .
D-A93V, A9BV R —

' e D-ASOV JOXvbE ESIAY '

" D-A53, A5G, B53, 273, 276 Oty ) — 1 00

" D-A67, 780 FrABL .

| KEESA— RS UFICE T DA IRIIHEHY ET.P.1648,1649% TBE 2SN, 1[0

/=2 Lo 0-Z (NC=biEm) Sl A — L 21 v F (D-MOILIE(Y), Y76, YTHE) 6451 £ 90T, BIIP. 1592-1,1595% ZSE< &L,
b e e e e e e e e e e e e ——————————————————————————— d 5
k300]



CA2 series
BRI A—5— A A Nk

ordel‘
. Mmade
FELWTE - RS IUMEBICDOEZ LTI, B THRERLES L,
O]
Bl 5 smmms— k21w FH2U 25 (-10~120C) [ -X1184 |
R —ZX
[ z=m/m@m | Bt | @A | BE \
| mER | caz |mmpovr | |
BRARTHE
CDA2 | BfRAFTAEERE|Z - EDEUER || 0y kEwed |- | Busmnas— r21v7|| |- x1184
24y FER
B|ES | A(VFBL
B30 | D-B30
B30J | D B30J
B31 D-B31 24y FEM
B31J| DB31J 25 | M2
B35 | D-B35 S [ 1sf3
B35J| D-B35J ms| 24(
BRSAMBEA— b2 VT
PN
XA — N2 U FORMIP. 16712 TSR LS
T
EEREL ] —10C~120T B4
NYFUHE ZvEIL FHEOT TS
ERIU—2 AT —Z

) VHIERLTNDT ) =D FICHBLLRETH /NS ZR
WET & AERARERELAFICBEEZSATLESBEZNNHY
FITDTTERL S,

G2 TR (R ot EzmEn s E-)

i
n
0
ﬂ@ﬂ
42
_|.Ra 69 Re
S+z2+hO0—2
2Z+2 ~O0—2
(mm)
L, BfYajges/ 2 hO—2 F— M2 YFETEE
FA-JPE| Hs | Ra | Re | S | ZZ o onio o [ eis oA E /BREE
40 57.5 4 13 99 161 180stUE BD1-04M
50 62.5 4 13 105 174 | 1413 : 50stblE 180stA E BD1-05M
63 69 | 7 |16 | 113 | 185 | 21 : ®@m 50stilE 190stbLE BD1-06M
80 78 | 55 | 23.5 | 131 | 219 | 254 : B—& 220stblt 200stb £ BD1-08M
100|885 7.5 | 265 | 141 | 230 210t E BD1-10M

® 524



CA2 series/ RmfER TS EIA

A I CERDHICBTHHEA< LS, REEODTER/IIDOEEXLTIREMNS0, 7HF1I—%
/HBEIEBRE A — MRV F / HBEIEBEICDOEXLTIP.3~122 THES LS,

\ EREDTEE PR/ T \
N = N =
VANE =1 VANE =1 cJ1
Doy 2avnVTEaZ by NBUEICEIrENTLE DxBEEETW/IT BB, VI Y MLUFEZER CJP
=0y, <&
2y aAVINVTDRIFIEDEEE LT IEdBAEBSNT hHOIEEERALETE, &V MEOBREERS LY. |CJ2
NWETHENNEICTY S I/ TEBHIBNTLEE 0, EEMNBLBIET,
T 7RI FENEERBL BN TIERICAYET L. BV MNITFRISBEE 0, JCM
DY AVINTHNN—DORELE T, EZE o =& T
F1-oREmm | —ERTE BRABLUT (o) ERZIR $ | EEY7UE Ty | |CM2
40, 50 2.5 JIS 4648 <AEZ/NF2.5 40, 50 DA00040 13 JIS B4636 74
63, 80, 100 4 JIS 4648 ~BER/NT4 ’ (M8x1.25, ART v 131) +=mYT Yy M3 : cMm3
o o . 63 DA00010 17 | JIsB4636 20
@2 UVFDAPO—OTY FTRBTIT VY23 V%S (M10x1.25, AR }37) +=AYY T CG1
hrETLEZ, 80,100 DA00131 19 IS B4636 29
COEETFSRNESAOY KERFEZ Oy K7yt (MT2X1.75, AR7  H38) H=AYTY 1S CG3
CTUNRIBLET, @Tvra1aX@LANTLIES L, VB

N =z
A/I,'-El
DESEFATEIFNAROVY VP ELTHERALA
nTLEEL,
MBRNOBEREBYET,
@ vNSEEELEEEEZ Oy KRGS EA
WTLFEE,
EXhrOy REERERIEDHIE. NV RE—BPdDHI+
NZHERUSENTITO>TLESE 0,
QU+ NSOERTIE. FAEFAIITI. KSZEDOA
DI WARICEY LT EE,

TYAEATNTNETODT, XTI DIFEITIE. AN
—Ass' yTRIL TL2E L,

QNYFUEZRTBEIE. HLLWYFIICTU—2
EEHLTHSEMIFTI EE N,
J)—=RBEBHLENT, DU EFEEHITETE/NNYF
COERNELKRHI7RNOREERUET,

@EVI FSZA VRO VY FHEAEENREDT:
DHHBUENTL S,

==
™
—

28& &

TYUHNSZAVRL Y VG NS A VBN E LUV ID |(S2

WMLEEEDLEDZOATINLIVED, 5 - BNINE
TETERBENH T RBRRDODRE LG XY,

ikEBmETT ) VS5

B G ERBL T -5 bgEZzm EL. TEBHTOY —
SV MBRBEIPTOEMICEL . BREMH - AERSOKERAIRE
TOFERICHIEY DMAEEETT ) >V FCA22 ) —ZHBIEAEL

THIEIOTHMCDOEXL TUE, BHICTHERLZS 0N,




	エアシリンダ CA2 Series
	特長
	バリエーション
	標準品とオーダーメイド仕様の組合せ
	CA2 標準形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、ストローク表、ジャバラ材質、付属品
	シリンダアセンブリの表示方法、支持金具部品型式
	質量表／アルミチューブ（鉄チューブ）、許容運動エネルギー
	耐水性向上エアシリンダ、潤滑保持機能（ルブリテーナ）付シリンダ
	構造図
	外形寸法図／基本形
	外形寸法図／軸方向フート形
	外形寸法図／ロッド側フランジ形
	外形寸法図／ヘッド側フランジ形
	外形寸法図／1山クレビス形
	外形寸法図／2山クレビス形
	外形寸法図／センタトラニオン形
	外形寸法図／トラニオン・2山クレビス受金具

	付属金具寸法
	CA2W 標準形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、ストローク表、ジャバラ材質、付属品、質量表／アルミチューブ（鉄チューブ）
	構造図
	外形寸法図／基本形
	外形寸法図／軸方向フート形
	外形寸法図／ロッド側フランジ形
	外形寸法図／センタトラニオン形

	CA2K ロッド回り止め形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、ストローク表、質量表、ジャバラ材質
	構造図
	外形寸法図／基本形

	CA2KW ロッド回り止め形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、ストローク表、質量表／アルミチューブ、ジャバラ付の製作
	構造図
	外形寸法図／基本形

	CBA2 エンドロックシリンダ　
	型式表示方法
	仕様、ロック仕様、付属品、ストローク表、ジャバラ材質
	質量表／アルミチューブ（鉄チューブ）、ロック部の割増質量
	構造図
	外形寸法図／基本形
	製品個別注意事項

	CA2□H 複動・片ロッド（エアハイドロタイプ）
	型式表示方法
	仕様、ストローク表、付属品、ジャバラ材質、質量表／アルミチューブ（鉄チューブ）
	構造図
	外形寸法図／基本形

	CA2W□H 複動・両ロッド（エアハイドロタイプ）
	型式表示方法
	仕様、ストローク表、ジャバラ材質、付属品、質量表／アルミチューブ（鉄チューブ）
	構造図
	外形寸法図／基本形

	CA2□Q 低摩擦形
	型式表示方法

	オートスイッチ取付
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項



